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Uspješna 2023. godina završit će Božićnim koncertom 16. prosinca KUD-a “Juraj Lončarić”

U 2024. mogli bi započeti prvi radovi na Domu

Damir Grgec, Zlatko Gizdavec, Nadica Crnković , Zvonko Grgek, Denis Štefanec, 
Krunoslav Turković, Josip Hižak, Danijel Kotiščak, Davor Kraljić, Ivan Stančin, Siniša 
Stančin, Mladen Sačer i Zoran Kunić. 

Općina Sveti Đurđ je imala uspješnu 
2023. godinu u kojoj su realizirali nekoliko 
velikih projekata. U travnju je povodom 
blagdana Svetog Jurja održana svečana 
sjednica u novo uređenoj svečanoj dvo-
rani u zgradi Općine, u naselju Hrženica 
otvoren je novoizgrađeni, već četvrti kruž-
ni tok na području općine, a u lipnju je 
svečano otvoreno malonogometno i ko-
šarkaško igralište u Luki Ludbreškoj. U tije-
ku su radovi na uređenju parkirališta kod 
škole, a najveći projekt je tek pred reali-
zacijom, projekt Doma za dnevni boravak 
starijih osoba sa smještajnim jedinicama 
o kojem se već planira nekoliko godina, a 
od 2024. godine bi mogli započeti radovi.

- Idemo u izgradnju tog doma i mi smo 
jedina općina u županiji koja ide u realiza-
ciju takvog projekta. Nije to onaj projekt 
o kojem se pričalo na skupštini županije, 
iako smo se javili kod župana za taj pro-
jekt, ali taj projekt je za treću i četvrtu ka-
tegoriju kojem će pokrovitelj biti županija 
i tu će biti financijske pomoći od RH, ali 
ovo što mi radimo je dom od prve kate-
gorije nadalje i pretežno će biti namije-
njen za stanovnike općine Sveti Đurđ gdje 
ćemo mi kao i za vrtić participirati u troš-
kovima za naše ljude. Bit će i namijenjen 
i korisnicima iz drugih krajeva uz plaćanje 
punog iznosa boravka. - objasnio je Jany. 

Natječaj je objavljen i 15. prosinca su se 
primale ponude, a procijenjena vrijednost 
projekta je 868.440,60 eura s PDV-om. Op-
ćina će poglavito vlastitim sredstvima po-
kriti troškove izgradnje, ali računaju da bi 

možda mogli dobiti neka sredstva od nad-
ležnih ministarstava ili Varaždinske župa-
nije. Osim toga, općina redovito za Uskrs i 
Božić dijeli financijsku pomoć za svoje gra-
đane pa će tako i ove godine povodom 
božićnih blagdana svim umirovljenicima 
s područja općine čija mirovina ne prela-
zi iznos od 370 eura te nezaposlenim oso-
bama starijim od 60 godina darivati poklon 
bon tj. božićnicu u iznosu od 45 eura, ali će 
također isplatiti pomoć za proizvođače mli-
jeka i vlasnicima krmača, koza, ovaca, ko-
nja i proizvođačima zdrave hrane. 

- Proizvođačima mlijeka ide pomoći po 
glavi goveda, posjednicima krmača po ra-
splodnoj krmači (maksimalno 10), posjed-
nicima koza po glavi, posjednicima ovaca 
po glavi (maksimalno 10) te posjednicima 
konja. Mi smo jedini u Hrvatskoj koji ispla-
ćujemo pomoć i vodimo brigu o zdravoj 
hrani. Također isplaćujemo jednokratnu 
pomoć redovitim i izvanrednim studentima 
u iznosu od 300 eura, a roditeljima novoro-
đene djece također pomažemo s iznosom 
od 400 eura - istaknuo je Jany.

Također kroz godinu financiraju lo-
gopedske tretmane djece u iznosu od 40 
eura mjesečno, a tu je također i financij-
ska pomoć za autobusni prijevoz učenika 
srednjih škola. 

- Također nagrađujemo najbolje uče-
nike i mentore, oni svake godine dobiva-
ju financijska sredstva. Pomažemo i kod 
održavanja produženog boravka u osnov-
noj školi za jednoga učitelja za oko 18.000 
eura godišnje - napomenuo je Jany.

Jedna od jedinstvenih mjera je i pomoć 
za mještane gdje im se svako ljeto nudi 
prilika za jednodnevne izlete na Jadran, i 
to u Novi Vinodolski, Punat, Omišalj, Nji-
vice i Mošćeničku Dragu za samo pola pu-
nog iznosa.  Ideja je potekla od načelnika 
Janyja, a i ove godine je tu priliku iskori-
stilo puno mještana Općine koji su mogli 
malo uživati u čarima Jadrana.

 - Nažalost, nemaju svi stanovnici Opći-
ne mogućnosti samostalno si organizirati i 
financirati izlete na more, a pogotovo ne 
stariji stanovnici, pa smo im i ove godine 

Napustio nas 
je Zoran Kunić

U 51. godini života, nakon 
kratke i teške bolesti, preminuo je Zoran 
Kunić,  vijećnik Općinskog vijeća Općine 
Sveti Đurđ i vijećnik Skupštine Varaždin-
ske županije iz redova Hrvatske narodne 
stranke - liberalni demokrati. 

Kao istaknuti pojedinac svojim je ra-
dom i aktivnosti kroz udruge te u javnom 
životu doprinosio razvoju zajednice. Bio 
je omiljen među kolegama u javnom ži-
votu zbog argumentiranih i konstruktiv-
nih rasprava te uvažavanju tuđih stavova 
i mišljenja. 
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Uspješna 2023. godina završit će Božićnim koncertom 16. prosinca KUD-a “Juraj Lončarić”

U 2024. mogli bi započeti prvi radovi na Domu

Dom za dnevni 
boravak starijih 
sa smještajnim 
jedinicama 

- Ideja za gradnju građevine javne 
i društvene namjene – Doma za dnev-
ni boravak starijih osoba sa smještajnim 
jedinicama - kreće u realizaciju iduće go-
dine, što znači da ćemo dobiti objekt, 
koji će biti na ponos svim nas, a na korist 
potrebitima. Dom će biti namijenjen za 
50 korisnika, a prvenstveno stanovnici-
ma Općine Sveti Đurđ, kojima će Opći-
na i sufinancirati dnevni boravak. Dom 
za dnevni boravak moći će koristiti i kori-
snici iz drugih krajeva, uz plaćanje pune 
cijene boravka - naglašava načelnik Op-
ćine Sveti Đurđ, Josip Jany. 

Novi foto 
načelnik

odlučili u tome pripomoći na način da je 
Općina sufinancirala troškove prijevoza 
na izlete u polovici iznosa - rekao je Jany.

Osim brige za stare, uvijek im je u misli-
ma i briga za najmlađe pa su tako još jed-
nom uložena značajna sredstva u Dječji 
vrtić Suncokret.

- Općina Sveti Đurđ osigurala je značaj-
na sredstva za Dječji vrtić “Suncokret”, za 
uređenje okoliša s dječjim igralima, kao i 
za ogradu oko botaničkog vrta našeg vr-
tića. Dobivenim sredstvima u iznosu od 
29.040 eura roditelje smo oslobodili pla-
ćanja boravka djece u vrtiću “Suncokret” 
za mjesec lipanj - istaknuo je  Jany. 

- Imamo šest dobrovoljnih vatrogasnih 
društava. Svi su dobro opremljeni i vozili-
ma. Na svim natjecanjima su među najbo-
ljima. DVD Hrženica je najstariji seoski DVD 
u jugoistočnoj Europi, prošle godine su pro-
slavili 150 godina rada, a sva dobrovoljna 
vatrogasna društva u općini su za moja tri 
mandata dobili nova vozila. Planiramo i na-
tječaj za novo navalno vozilo za naše cen-
tralno vatrogasno društvo u Svetom Đurđu, 
a to ćemo pokušati realizirati kroz leasing. 
Idemo u izgradnju vatrogasnog doma za na-
selje Sesvete Ludbreške, a vrijednost će biti 
od oko 200 tisuća eura i probat ćemo ga pri-
javiti na natječaj iduće godine, dok ćemo u 

naselju Komarnica ići u dogradnju vatroga-
snog društva da svi imaju uvjete kakve mo-
raju imati - naglasio je Jany, a DVD Hrženica 
je ove godine bio domaćin više od 700 va-
trogasaca svih generacija iz Varaždinske, 
Međimurske, Koprivničko-križevačke te Si-
sačko-moslavačke županije u kolovozu na 
„Kupu DVD-a Hrženica 2023.“.

Općina se također može pohvaliti s 
„peticom“ iz proračunske transparentno-
sti, a od ove godine se sve to može pro-
vjeriti na novo uređenoj internet stranici 
općine.

- Dobili smo odličnu ocjenu i ove go-
dine, a na novoj stranici se mogu vidjeti 
sve stavke trošenja iz proračuna. Moram 
spomenuti i da našim mještanima za sve 
komunalne troškove koje uplaćuju putem 
pošte, proviziju za uplate koju obično uzi-
ma Hrvatska pošta, trošak za to preuzima 
Općina - napomenuo je Jany.

I na kraju svega još vrijedi napomenuti 
da će biti prilike za proslavu Božića uz lijep 
glazbeni događaj.

- U subotu, 16. prosinca, održat će se 
Božićni koncert. Udruga KUD “Juraj Lonča-
rić” iz Hrženice će s gostima održati koncert 
u župnoj crkvi koji je svake godine dobro 
posjećen, a tako će biti i ove godine - za-
ključio je Jany te poželio svim mještanima 

općine Sveti Đurđ čestit Božić, da ga pro-
vedu u miru i ljubavi sa svojim najmilijima.

Od 1.1.2024. godine sniženje boravka 
djece i jaslica za 10%. Općina Sveti Đurđ 
neće povisiti porez na dohodak zbog uki-
danja prireza tako da će svi zaposleni-
ci općine Sveti Đurđ imati veće plaće od 
1.1.2024. godine za iznos prireza. 
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Poštovani moji župljani, dragi vjernici! 
Prošlo je više od dvije godine kako sam 
među Vama, kako obavljam u župi Sve-
ti Đurđ župničku službu. Brzo je to proš-
lo. Za to vrijeme prošao sam i upoznao 
cijelu župu. Jako puno sam vas upoznao 
i imam dobru suradnju sa svima. Unatrag 
dvije godine na materijalnom i duhov-
nom planu napravili smo neke bitne stva-
ri. Napravio sam tako službeno statistiku 
za župu. U cijeloj župi ima 924 prijavljenih 
obitelji, odnosno 3.257 vjernika-župlja-
na. Po selima je situacija ovakva: HRŽENI-
CA 213 obitelji i 771 župljana.; KARLOVEC 
131 obitelji i 458 župljana; KOMARNICA 
40 obitelji i 139 vjernika; LUKA 58 obitelji 
i 198 vjernika; OBRANKOVEC 34 obitelji i 
120 vjernika; PRILES 58 obitelji i 213 vjer-
nika; SESVETE 123 obitelji i 422 vjernika; 
STRUGA 111 obitelji i 400 vjernika te SVE-
TI ĐURĐ 156 obitelji i 537 vjernika.

Župa sv. Jurja – Sveti Đurđ u 2023. godini

Dobra suradnja kroz godinu
Dok Vam ovo pišem, još uvijek se nalazimo u vremenu došašća, neposrednoj pripravi za 
Božić. Želim Vas, dragi moji vjernici, potaknuti da zajedno molimo kroz ovo vrijeme adventa 
i božićnog vremena u svojim obiteljima, za svoje potrebe, potrebe naše župne zajednice, za 
zajedništvo u župi, poštovanje i mir u našim srcima, domovini i svijetu 

PRVA PRIČEST
 U nedjelju, 14. svibnja pod misom je u 

našoj župi bila Prva pričest. Naši prvopri-
česnici su prvi puta u životu u svoje srce i 
dušu primiti Krista Gospodina pod prilika-
ma kruha. To je veliki i blagoslovljen dan 
za našu župu. Ove godine bilo je 24 prvo-
pričesnika. Prvopričesnike je pripremala 
vjeroučiteljica Kristina Špoljarić. Svi prvo-
pričesnici su imali nove bijele haljinice, a 

djevojčice još na glavi vjenčiće. Bilo je li-
jepo i svečano u crkvi. Crkva je bila ispu-
njena vjernicima, roditeljima, rodbinom i 
prijateljima. Preporučam sve naše prvo-
pričesnike u molitve svih naših župljana, 
da poslije Prve pričesti ostanu dobri i vjer-
ni kršćani te i dalje pobožno i aktivno slave 
nedjeljnu svetu misu. Neka ih Bog blago-
slovi i prati na njihovom životnom putu!

28. studenog 2022. osnovan na prijedlog 
župnika novi Župni zbor Sv. Jurja – Sve-
ti Đurđ. Dakle, 9. sijačnja 2023. na sjed-
nici ŽPV-a osnovan je novi Župni zbor Sv. 
Jurja – Sveti Đurđ. Župnik je voditeljicom 
novog zbora imenovao dugogodišnju pje-
vačicu gospođu Mariju Šmic iz Struge. U 
novi zbor su pozvani svi stari pjevači i pri-
ključili su se novi. Sada ovaj zbor s orgulja-
šem broji 17 članova. Očekujem da će se 
uskoro zboru priključiti još novih pjevača.

Krajem siječnja u Hrženici postali su 
novi zvonari Krunoslav i Đurđica Namje-
snik. Jako savjesno i u dogovoru sa žu-
pnikom izvršavaju svoju službu. Župnik je 
jako sa novim zvonarima zadovoljan, kao i 
mještani Hrženice.

Sredinom ožujka župnik je nabavio 33 
novih bijelih haljinica s pojasevima za pr-
vopričesnike od DOMAĆE RADINOSTI, VL. 
ELIZABETE POLOŠKI iz Đakova. Haljinice su 
koštale 669,90 eura. Nabavljeno je tako-
đer 20 vjenčića za prvopričesnice, što je 
koštalo 200 eura.

U nedjelju 26. ožujka održan je ŽIVI 
KRIŽNI PUT po župi od Hrženice do Struge. 

naša župa

 Aktivno od početka 
U siječnju ove godine je na nastavku 

2. sjednice Župnog pastoralnog vijeća od 
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Župa sv. Jurja – Sveti Đurđ u 2023. godini

Dobra suradnja kroz godinu

novu zelenu misnicu za 92,38 eura, a istog 
mjeseca je ožbukana izvana i iznutra kape-
lica Presvetog Trojstva u Preloškoj ulici. To 
je napravio KRALJIĆ, obrt za graditeljstvo, 
vl. Dragutin Kraljić, Hrženica, Kralja Tomi-
slava 1 za 1.050 eura. 

Prvog dana srpnja naša župa je hodoča-
stila na Mariju Bistricu. Uz to što smo po-
punili dva autobusa, još mnogi su putovali 
privatnim automobilima. Cijena povratne 
autobusne karte je bila 10 eura. 

Na povratku iz Marije Bistrice, župnik 
Ivan Žmegač je odveo hodočasnike u Va-
raždin u crkvu Sv. Josipa gdje je prije bio 22 
godine župnik. Razgledali smo modernu 

SVETA POTVRDA
 U subotu 27. svibnja pod misom u 

našoj župnoj crkvi Sv. Jurja-Sveti Đurđ 
bila je Sveta Potvrda. Trideset i pet mla-
dića i djevojaka iz naše župe primilo je 
sakrament Svete Potvrde, pečat dara 
Duha Svetoga. To je veliki i blagoslovljen 
dan za našu župu. Svetu potvrdu našim 
krizmanicima podijelio je prečasni Ivan 
Rak, biskupov delegat.

 Zato preporučam sve naše krizma-
nike u molitve svih naših župljana, da bi 
poslije Svete Potvrde ostali dobri i vjerni 
kršćani te i dalje pobožno i aktivno slavili 
nedjeljnu Svetu misu. Neka ih Bog blago-
slovi i prati na njihovom životnom putu! 
Bila je svečana ulazna procesija u crkvu. 
Crkva je bila ispunjena kumovima, rodi-
teljima i ostalim vjernicima.

Na Križnom putu bilo je oko 80 vjernika. 
Na početku je župnik nosio križ od kapeli-
ce do 1. postaje. Križni put je završio sve-
čanom misom u kapelici na Strugi u 16 h. 
Iza svete mise svi su bili pozvani na zaku-
sku i grah u Društveni dom na Strugi.

Župnik je vodio trodnevnicu za kriz-
manike i njihove roditelje od 20. do 23. 
travnja, kada je bila svečana misa povo-
dom blagdana Sv. Jurja, zaštitnika naše 
župe i crkve. Misu je predvodio i blago-
slovio nova vrata msgr. Nikola Kekić, umi-
rovljeni biskup Križevačke biskupije. Za 
vrijeme mise bila su blagoslovljena nova 
ulazna drvena hrastova crkvena vrata 
i novi sakristijski ormar za misno ruho. 
Drvena ulazna vrata od hrasta izradio 
je DRVOOBRAĐIVAČKI OBRT “STOLARI-
JA ŠTRIGA”, KRUNOSLAV ŠTRIGA KAPELA 
KALNIČKA 1, KAPELA KALNIČKA. Vrata je 
donirao i platio moj prijatelj iz Varaždi-
na iz župe Sv. Josipa – Banfica, gospodin 
Krunoslav Bešenić.

Mjesec dana nakon prve pričesti, Va-
raždinska je biskupija, odnosno biskup 
Bože Radoš na molbu župnika donio odlu-
ku i rješenje o donaciji župi Sveti Đurđ od 
10.000 € za sanaciju župnog dvora odno-
sno krovišta i za stolariju.

Klečanje” ili “klanjanje”, 
hodočašće...

 U četvrtak 18. svibnja u našoj župi je 
bilo godišnje “klanjanje”. U 11 sati je bilo 
svečano euharistijsko slavlje, koje je pred-
vodio vlč. Igor Radašić, župnik u Kuzmincu 
i Imbriovcu, domaći sin. 

Uslijedila je Sveta potvrda, a zatim i pro-
slava svetkovine Tijelova. Vrijedi napome-
nuti da je u lipnju župnik u Zagrebu kupio 

naša župa

>> 

crkvu, dvoranu i okoliš na Banfici. Predstav-
nici iz župe Sv. Josipa – Varaždin su nas vani 
ispred crkve počastili kolačima i sokom. Vo-
zili su nas autobusi Autobusni promet iz 
Varaždina.
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i daju podršku našem Župnom dječjem 
zboru i sviračima te da se sve više djece i 
mladih iz naše župe uključi u zbor i svirače. 
Zbor mladih „TRINITAS“ došao u našu župu 
na poziv župnika Ivana Žmegača, a preko 
našeg župnog animatora Lovre Šantavca. 
Poslije mise u vjeronaučnoj dvorani župnik 
je mlade iz Ludbrega počastio ručkom.

Nakon kestenijade, sredinom listopa-
da u Luki smo svečano proslavili Sv. Luku 
ili „Lukovo“. Zbog kiše, sveta misa je bila u 
Društvenom domu u Luki. Skupio se veći 
broj vjernika na svetu misu povodom „Lu-
kova“. Svetu misu je predvodio i propovije-
dao župnik Ivan Žmegač. Za vrijeme mise 
pjevao je naš župni zbor Sv. Jurja – Sve-
ti Đurđ. Na misi je bio prisutan i načelnik 
općine Sveti Đurđ i mještanin Luke. Poslije 
mise župnik je ispred kapelice blagoslovio 
novo elektrificirano zvono na tornju kapeli-
ce. Zvono ima 40 kg., posvećeno je na čast 
Sv. Luki i na čast Sv. Ivanu Krstitelju. Posli-
je mise i blagoslova zvona u Društvenom 
domu bio je priređen svečani ručak za go-
ste, župnika, pjevače i ostale uzvanike. Ruč-
kom je častio načelnik Josip Jany.

Zadnjeg dana listopada naša molitve-
na zajednica „Marijina legija“ je slavila 16. 
godišnjicu svoga postojanja. Zato su bili 

naša župa

Sredinom srpnja napravljena je nano-
vo elektrifikacija - montaža dva zvona na 
kepeli Sv. Roka u Karlovcu. Radove je izve-
la tvrtka iz Novog Marofa: Elektro-Bosilj 
d.o.o. za elektroinstalaterske radove i izra-
du metalnih i plastičnih masa iz Novog Ma-
rofa za 7.435 eura, koje je donirala Općina 
Sveti Đurđ!

Istog mejseca završeni su radovi na 
krovištu Župnog stana. Stavljen novi cri-
jep, letve, novi žljebovi: Radove je izveo 
SAČER IVICA, TESARSKI OBRT, KARLOVEC 
ZA: 13.075 eura Za tu svrhu Varaždinska 
biskupija je donirala 10.000 eura, a 3.075 
eura platila je župa Sv. Jurja-Sveti Đurđ.

Početkom kolovoza župa je dobila do-
naciju od Varaždinske županije, i to 1.500€ 
za nove prozore na župnom stanu. Župnik 
je pisao molbu županu Anđelku Stričaku, 
bivšem župljaninu iz Varaždina pa je došlo 
odobrenje i rješenje.

U nedjelju 20. kolovoza svečano smo u 
kapeli u Karlovcu proslavili Sv. Roka ili „Ro-
kovo“. U 10:40 sati počela je procesija od 
Društvenog doma u Karlovcu do kapele. 
Procesiju je pratila limena glazba. Sveča-
nu misu je predvodio i propovijedao žu-
pnik Ivan Žmegač. Za vrijeme mise župnik 
je blagoslovio dva zvona nanovo elektri-
ficirana. Na sveti misi okupio se veći broj 
vjernika. Za vrijeme mise pjevao je župni 
zbor Sv. Jurja-Sveti Đurđ. Na Svetoj misi 
sudjelovao je i načelnik općine gospodin 
Josip Jany. Ujutro iza rane mise na kojoj 
je bio i župan Anđelko Stričak, župnik je 

u Svetom Đurđu blagoslovio obnovljeni 
Lovački dom. Na ovoj proslavi bio je veći 
broj lovaca i župan Varaždinske županije i 
mnogi drugi uzvanici i gosti. 

Događaji u rujnu i listopadu
Prvog dana rujna tradicionalno kao 

župa hodočastili smo u Ludbreg, odno-
sno u Svetište Predragocjene Krvi Kristo-
ve. Sveta misa je bila u crkvi u Ludbregu. U 
06.:30 je bio polazak pješaka ispred župne 
crkve Sv. Jurja u Svetom Đurđu za Lud-
breg. Župnik pješačio s pješacima. Misu je 
predvodio župnik Ivan Žmegač, a na misi 
pjevao naš župni zbor Sv. Jurja-Sveti Đurđ.

Sredinom rujna u Luki Ludbreškoj na 
kapelici postavljeno je i elektrificirano 
novo zvono od 40 kg. Cijena radova je 
bila: 7.290 eura. Ove radove izvela tako-
đer tvrtka Elektro-Bosilj iz Novoga Maro-
fa. Ove radove u Luki na kapelici financira 
je općina Sveti Đurđ - načelnik Josip Jany.

Sredinom rujna župnik je osnovao i 
bend ili sastav mladih svirača, koji će svira-
ti svake nedjelje na misi u 11 h te za druge 
prigode. Tako Lota Špolajrić svira klavijatu-
re, Lovro Šantavec gitaru, brat njegov Pe-
tar bubanj ili kahon, Karla Sačer tamburicu, 
Elena Gizdavec flautu i voditelj zbora Željko 
Martinković gitaru. Predivno ih je čuti!

Prvog dana listopada u goste nam je do-
šao zbor mladih „TRINITAS“ sa sviračima iz 
župe Ludbreg. Oni su svirali i pjevali na Sv. 
Misi u našoj župnoj crkvi u Svetom Đurđu. 
Razlog njihovog dolaska je bio da animiraju 
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PROSLAVA SVETKOVINE TIJELOVA
 Na Svetkovinu Tijelova, u četvrtak - 8. 

lipnja bila je svečana sv. misa u 18 sati u 
našoj župnoj crkvi. Nakon sv. mise je bila 
tijelovska procesija po Svetom Đurđu do 
kapelice Presvetog Trojstva i natrag do 
crkve. Bio je lijep sunčan dan.

1. postaja: ispred župne crkve 2. po-
staja: kod kapelice Presvetog Trojstva 
3. postaja: kod kapelice Sv. Križa – obi-
telj Kovaček 4. postaja: kod kuće obitelji 

Horvat (B. Radića 10). Na misi je sudje-
lovao veći broj vjernika, djece i vatroga-
saca koji su nosili baldahin ili „nebo“. Za 
vrijeme mise i za vrijeme procesije pje-
vao je župni zbor Sv. Jurja – Sveti Đurđ. 
U procesiji nas je pratila naša limena 
glazba. Iza mise i tijelovske procesije u 
Društvenom domu u Svetom Đurđu, va-
trogasci su za sve sudionike pripremili 
svečanu večeru.

KESTENIJADA
 U nedjelju 8. listopada. proslavili smo 

„DAN ZAHVALE ZA BOŽJA DOBROČIN-
STVA“ – Dane kruha. Tom prilikom sla-
vili smo sv. misu zahvalnicu za plodove 
zemlje. Udruga žena iz Karlovca na čelu 
sa gospođom Zlaticom Gizdavec, ove go-
dine su lijepo složile i aranžirale ispred 
oltara plodove zemlje povodom Dana 
zahvalnosti za božja dobročinstva i došle 
u nedjelju na misu u narodnim nošnja-
ma. Započeli smo sa jutarnjom misom 
u 8 sati, dok je svečana Misa zahvalnica 
bila u 10 sati.

 Bilo je lijepo toplo sunčano, poslije 
mise održala se tradicionalno kao i sva-
ke godine „Kestenijada“ uz našu lime-
nu glazbu-bandiste za sve župljane u 

dvorištu župnog dvora u Svetom Đurđu. 
Lijepo smo se svi počastili uz kestene, 
fine kolače te uz dobro kapljicu, vino i 
mošt. Pridružio nam se i načelnik gospo-
din Josip Jany. Došli su i župnikovi gosti 
iz Natkrižovljana-Križovljana: brat, šogo-
rica, nećak sa ženom njihovim sinom te 
župnikovi bivši župljani iz Varaždina. 

 ŽUPNI CARITAS, odnosno povjereni-
ca gospođa Gordana Križanić organizi-
rala je „Kestenijadu. Vatrogasci su pekli 
kestene. Udruga „Vinogradara i vinara 
Grački grozdek“ su se pobrinuli za dobro 
vino i mošt. Gospođe iz Župnog Caritasa 
te ostale gospođe su pekli kolače. Narav-
no, pratila nas je i naša limena glazba, a 
uz glazbu se zapjevalo i zaplesalo.

pozvani svi molitveni članovi-podupiru-
ći, simpatizeri te svi ostali župljani na Sv. 
Misu u 17:30 h, a poslije mise na duženje i 
čašćenje u Vjeronaučnu dvoranu!

Studeni i vrijeme došašća 
Sredinom mjeseca studenog na kape-

lici u Hrženici nanovo je elektrificirano 
jedno zvono, postavljen novi motor i elek-
tronika: cijena je radova 3.960 eura Rado-
ve i elektrifikaciju će poslije Nove godine 
platiti općina Sveti Đurđ u dogovoru sa 
načelnikom Josipom Jany.

U srijedu 22. sudenog pod misom u 17 
sati naš župni zbor Sv. Jurja – Sveti Đurđ 
svečano je proslavio blagdan Sv. Cecili-
je, zaštitnice crkvene glazbe i pjevanja. 
Na misi je naš zbor pjevao svečanu cije-
lu misu, svirao je orguljaš Marko Juričan. 
Zbor sada broji 17 članova. Župnik je za 
vrijeme mise sve srdačno pozdravio pjeva-
če i propovijedao o Sv. Ceciliji. Poslije mise 
župnik je odveo zboraše na svečano veče-
ru u restoran Arabela u Ludbreg. 

U petak 24. studenog naš Dječji zbor 
je također sa svojim voditeljem Željkom 
Martinkovićem i sviračima proslavio na 
probi Sv. Ceciliju. Poslije probe u vjero-
naučnoj dvorani župnik je Dječji zbor i 
svirače počastio pizzama i sokom. Bilo je 
prisutno preko 20 djece. U ovoj organiza-
ciji župniku je pomogla obitelj Kristijana i 

naša župa

>> 
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Marine Šantavec iz Prilesa. Gospođa Ma-
rina je za djecu ispekla kolače.

Dok Vam ovo pišem, još uvijek se na-
lazimo u vremenu došašća, neposred-
noj pripravi za Božić. Želim Vas dragi moji 
vjernici potaknuti da zajedno molimo kroz 
ovo vrijeme adventa i božićnog vreme-
na u svojim obiteljima, za svoje potrebe, 
potrebe naše župne zajednice, za zajed-
ništvo u župi, poštovanje i mir u našim sr-
cima, domovini i svijetu. 

Na Badnjak, 24. prosinca bit će u 18 sati 
„Dječja polnoćka“ ili Misa bdijenja na koju 
pozivam posebno djecu od 1 – 8 r. te rodi-
telje sa malom djecom. Mogu se pridružiti i 
djedovi i bake. Poslije „Dječje polnoćke“ bit 
će blagoslov djece! Glavna Polnoćka bit će 
u 24 sata. Dođite da svi zajedno proslavimo 
naš najradosniji blagdan Božić!

U ovim mislima upućujem Vam dragi 
moji župljani božićnu čestitku:

Dragi vjernici, poštovani župljani!

“Danas vam se u gradu Davidovu rodio 
Spasitelj – Krist Gospodin.” (Lk 2,11)
Neka Vas ova radosna vijest ispuni 

radošću, mirom i ljubavlju  
te neka svatko od vas ovog Božića 

iskusi zagrljaj Ljubavi koja se spustila  
na zemlju u liku nejaka Djeteta!

Sretan Vam i blagoslovljen Božić!
Ivan Žmegač, župnik

naša župa

>> nastavak s prethodne stranice
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Ove godine održano je Državno na-
tjecanje učenika strukovnih škola – Wor-
ldSkills Croatia 2023., jedan od najvećih 
natjecanja u Republici Hrvatskoj. Strukov-
na natjecanja prepoznata su na nacional-
noj, europskoj i svjetskoj razini kao važan 
mehanizam promocije izvrsnosti i privlač-
nosti strukovnog obrazovanja. Među svim 
natjecateljima izdvojila se i Općina Sve-
ti Đurđ u koju su stigle tri zlatne medalje 

s državnog natjecanja WorldSkills Croa-
tia 2023. godine koje nose učenici Sred-
nje strukovne škole: Tin Gizdavec iz Struge 
pod mentorstvom Daria Biškup u discipli-
ni Stolarstvo, Danira Mašanski iz Karlov-
ca Ludbreškog pod mentorstvom Josipa 
Hižaka u disciplini Soboslikarstvo i Nina 
Kraus Jagić iz Hrženica pod mentorstvom 
Maje Prebegović u disciplini Prodajna 
vještina.

WorldSkills Među natjecateljima izdvojili se učenici iz Općine Sveti Đurđ

 Tri zlatne medalje  
s državnog natjecanja
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Osnovna škola Sveti Đurđ 
obilježila je ove godine 30. 
obljetnicu  ponovnog samo-
stalnog rada kao osmogodišnja 
osnovna škola. Bila je to prilika 
za prisjećanje lijepih trenutaka, 
osobito onih koji su u njoj za-
posleni od 1993. godine. To su: 
Jasminka Sačer, Snježana Hra-
nić, Dražen Vađunec, Vera Ja-
danić, Katica Horvat, Davorka 
Novosel, Dolores Gale, Ivanka 
Lazar, Lidija Pokos, Nada Gačić, 

Pohvale sudionicima natjecanja
- Pohvalili bismo učenike koji su se pla-

sirali na županijsku razinu natjecanja. To 
su: Luka Kotiščak (LiDraNo), Josip Mli-
nar (Matematika), Noa Detelj (Informa-
tika, Matematika, Tehnička kultura), Sara 
Vađon (LiDraNo), Rafael Kuharić (Infor-
matika, Tehnička kultura, Promet), Kar-
lo Radiković (Tehnička kultura, Promet), 
Elizabeta Novosel (Promet), Mia Brač-
ko (Promet), Petar Šantavec (Tehnička 
kultura), Petar Prelog (Informatika, Ma-
tematika, Hrvatski jezik), Ivona Jerković 
(Hrvatski jezik, Biologija), Tena Petroša-
nec (Hrvatski jezik, Biologija), Hana Gloži-
nić (Hrvatski jezik), Paola Ivančić (Hrvatski 

jezik, Informatika), Ena Banjkovec (Hrvat-
ski jezik), David Špoljarić (Tehnička kultu-
ra), Lara Borović (Likovno stvaralaštvo), 
Patricija Radiković (LiDraNo, Tehnička 
kultura), Hana Katalenić (LiDraNo, Hrvat-
ski jezik, Njemački jezik), Julia Namjesnik 
(Hrvatski jezik, Engleski jezik, Hrvatski je-
zik), Ilona Turković (Njemački jezik), Luci-
ja Štabi (Njemački jezik, Biologija), David 
Sovar (Informatika, Tehnička kultura), Kim 
Lorena Brzaj (Njemački jezik), Jana Novak 
(Hrvatski jezik, Kemija, Biologija), David 
Kolarić,  Lucas Vuković,  Dominik Vuković, 
Leon Bohnec, Jurica Mikulić, Andrej Ama-
dori, Ivan Kosec i Edis Horvat (atletika). 

Mia Novak i Anja Kišić sudjelovale su 
u međužupanijskoj smotri biosigurnost i 
biozaštita. 

Najuspješniji su bili učenici Antonio 
Rak, koji je sudjelovao na državnoj razini 
natjecanja iz Informatike te Sara Vađon i 
Jana Novak koje su sudjelovale na držav-
noj smotri učeničkih zadruga. Za značaj-
ne rezultate učenika zaslužni su njihovi 
mentori: Snježana Hranić, Katica Horvat, 
Sonja Đurkin, Ivanka Lazar, Elena Kova-
čić, Andreja Kišiček-Pepelko, Ivana Fijok, 
Lidija Pokos, Melita Bontek, Vesna Jere-
mić-Premec, Nada Gačić, Tamara Sušec i 
Edi Bačani. 

OŠ SVETI ĐURĐ  Obljetnice samostalnog rada  u znaku projekata i natjecanja                                                        

Trideset nam je godina tek!
Škola ne bi postizala 
ovakve zapažene 
rezultate da nema 
entuzijazma učenika 
i učitelja te podršku 
ravnatelja i Općine 

školstvo
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OŠ SVETI ĐURĐ  Obljetnice samostalnog rada  u znaku projekata i natjecanja                                                        

Trideset nam je godina tek!
Jasminka Bačani, Ružica Zlatar i 
Marija Jež. 

Bez obzira na to što imaju 
toliko iskustva u radu s učeni-
cima, učitelji su spremni na iza-
zove i prihvatili su nove oblike 
rada. Škola se aktivno uključila 
u edukaciju učitelja i učenika 
kroz različite projekte. Po prvi 
put uključila u Erasmus + pro-
jekt VR versus Climate Chan-
ge gdje su učitelji i učenici učili 
kako se virtualnom stvarnošću 

boriti protiv klimatskih promje-
na. U sklopu projekta prove-
le su se različite mobilnosti, a 
učenicima Teu Crkvenčiću, Teni 
Petrošanec i Pauli Ivančić najvi-
še će u sjećanju ostati odlazak u 
Grčku na otok Syros.

Naravno, ima i drugih ak-
tivnosti. U sklopu Regional-
nog znanstvenog centra za 
osnovnoškolsko obrazovanje u 
STEM području – LORI za uči-
telje i učenike organizirale su 

se različite edukacije iz STEM 
područja, IKT-a, poduzetništva 
i aktivnog građanstva. Uz pre-
davanja i radionice za učenike 
su se organizirali različiti posjeti 
- Memorijalni centar Nikola Te-
sla u Smiljanu, Tesla Experience 
Center u Karlovcu, automobili 
Rimac, a sudjelovali su i u STEM 
radionicama na Međimurskom 
veleučilištu u Čakovcu. 

Učenici Antonio Rak, Sara 
Vađon, Rafael Kuharić, Petar 

Prelog, Hana Gložinić, Ivona Jer-
ković i Petar Šantavec upoznali 
su se s konceptom Newton sobe, 
koja će se otvoriti u Ludbregu 
u sklopu projekta. Kako izgleda 
učenje u jednoj takvoj sobi, uče-
nici su iskusili u Norveškoj. Na 
studijsko putovanje u Oslo puto-
vali su i učitelji te stručni suradni-
ci gdje su sudjelovali na različitim 
STEM konferencijama.

Osim u projektima, kako 
dodaje, učenici škole sudjelo-
vali su i u različitim kvizovima, 
literarnim i likovnim natječaji-
ma, smotrama i natjecanjima. 
Čuvari kaja, koji su sudjelova-
li u smotrama kajkavskog pje-
sništva su: Klara Stančin (Kaj je 
kaj, Ludbreg), Franjo Mlinar i 
Sara Vađon (Zbor malih pjesni-
ka, Zlatar), Lara Vađon (Mali kaj 
u Zelini). Učenica Sara Vađon 
pokazala je kreativnost u Školi 
stvaralaštva Novigradsko pro-
ljeće, koju joj je financirala Va-
raždinska županija.  

Učenici škole, osim što su 
uspješni u znanju, stvaralač-
kom izražavanju i određenim 
vještinama, pokazuju svoja ve-
lika srca u brizi za druge. Recikli-
raju, doniraju, brinu o okolišu i 
pokušavaju voditi „zdrav život“. 

-Škola ne bi postizala ovakve 
zapažene rezultate da nema 
entuzijazma učenika i učitelja 
te podršku ravnatelja i Općine 
Sveti Đurđ, naglašavaju u OŠ 
Sv. Đurđ. 

Elena Kovačić, 
mag. prim. educ.

školstvo
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Čak 101 dijete trenutno po-
lazi Dječji vrtić „Suncokret“, koji 
je otvorio vrata djeci općine u 
studenom 2020. godine, a da-
nas, osim deset odgojitelja, tu 
radi stručna suradnica pedago-
ginja te zdravstvena djelatnica, 
koja brine o zdravlju djece. 

Djeca su raspoređena u pet 
odgojno-obrazovnih skupina: 
Mišići, Zvjezdice, Ježići, Pandi-
ce i Bubamare, a osim redov-
nog desetosatnog programa i 
programa predškole, provodi 
se i kraći program engleskog 
jezika te program rada s daro-
vitom djecom.  

-Od samog početka godi-
ne u vrtiću vrijedno planiramo 
i provodimo razne aktivnosti i 
projekte. Već početkom godi-
ne iznenadio nas je poziv No-
vog Lista. Naš projekt „ Posadi 
bilja što više da naš planet lakše 

diše“ osvojio je 2. nagradu u 
konkurenciji svih eko projekata 
vrtića i škola u Hrvatskoj. Među 
tri najbolja državna eko projek-
ta svrstala nas je i stručna komi-
sija natječaja INA-e. Spomenuti 
projekt ima cilj jačanja ekološ-
ke svijesti djece, odgojitelja i 
roditelja, a nastao je iz  uvjere-
nja da je od neprocjenjive važ-
nosti odgoj pojedinaca koji će 
shvatiti i razumjeti ozbiljnost 
današnjih ekoloških problema, 
svjesno čuvati okoliš, sprečava-
ti njegovo onečišćenje te brinu-
ti o sadnji i uzgoju novih biljaka. 
Raznoliko bilje sadimo u vrtić-
kom dvorištu te na eko vrtu koji 
se nalazi u neposrednoj blizini 
vrtića. Naš vrt pun raznolikog 
bilja, voćaka i povrća prijavi-
li smo i na HRT-ov natječaj „ 
Najljepši školski vrt“, ukazuju u 
dječjem vrtiću.

DJEČJI VRTIĆ „SUNCOKRET“  Uz osnovni program, niz aktivnosti i projekata

Već 101 dijete pa će se  
kapacitet proširiti za još 20-ak
Osim redovnog desetosatnog programa 
i programa predškole, provodi se i kraći 
program engleskog jezika te program rada s 
darovitom djecom

Medalje s natjecanja
Dječji vrtić sudjelovao je u raznim manifestacijama za koja 

je pripremio bogate programe. Primjerice, priredbi povo-
dom dolaska Svetog Nikole te programu za Đurđevo, a djeca 
su nastupila na Cvjetnom korzu u Ludbregu te natjecanju na 
Olimpijskom festivalu dječjih vrtića u Varaždinu. Na ovoj ma-
nifestaciji mali sportaši su se zaista iskazali: osvojili su jednu 
zlatnu, dvije srebrne i jednu brončanu medalju.

naša djeca
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DJEČJI VRTIĆ „SUNCOKRET“  Uz osnovni program, niz aktivnosti i projekata

Već 101 dijete pa će se  
kapacitet proširiti za još 20-ak

Suradnja s udrugama
- Važno nam je istaknuti i suradnju s drugim udrugama, 

ustanovama, sportašima... Tako smo za dane kruha ugostili 
udrugu žena „Veliko srce“. Djeca su sa članicama udruge pe-
kla kolače, kekse i peciva. Ugostili smo i kazalište „ Pinklec“ s 
predstavom „Vuka se ne bojim ja“, zatim DVD Sveti Đurđ te 
odradili vatrogasnu vježbu, Policijsku postaju Ludbreg s pred-
stavnikom Sinišom Vađuncem, koji nas je upoznao sa zanima-
njem policajca, a bilo je tu još mnoštvo aktivnosti i sadržaja, 
navode u vrtiću. 

Na području sporta, kako posebno ističu, upoznali su se s 
hrvanjem pa su tako ugostili uspješnu hrvačicu na Europskoj 
razini Ivu Gerić te državnog prvaka Donata Ledenka.

Interes raste  
zbog sve boljih uvjeta

- No najvažnije od svega je istaknuti suradnju s načelni-
kom Josipom Janyem te Općinskim vijećem koji su nam svo 
ovo vrijeme velika podrška u realizaciji projekata te stvaranju 
najboljih uvjeta za djecu, roditelje, ali i djelatnike vrtića, na-
glašavaju u Dječjem vrtiću u koje su ponosni smo na svoj rad 
zahvaljujući kojem iz godine u godinu napreduju te stvaraju 
sve bolje uvjete za mališane pa raste i interes za upise djece.

U stražnjem dvorištu vrti-
ća uređeno je dječje igralište 
sufinancirano sredstvima iz 
EU fondova. 

- Do kraja ove godine na-
stojat ćemo provesti još dva 
projekta za koja su nam pre-
ko Općine Sveti Đurđ odobre-
na sredstva iz EU fondova. To 
je ograđeno nogometno igra-
lište s podlogom od umjetne 
trave i dječje igralište na po-
dručju eko vrta koje će ima-
ti funkciju senzomotorne 

in  te gra cije te time upotpuniti 
našu ideju savršenog prosto-
ra za djecu u kojem ona kroz 
igru uče, istražuju osjetilima 
mirisa, okusa, dodira, razvi-
jaju motoričke sposobnosti i 
razvijaju ekološku svijest, na-
glašavaju u vrtiću te dodaju 
da iduće godine kreću u rea-
lizaciju Projekta nadogradnje 
vrtića da bi proširili kapacite-
te za još jednu odgojno-obra-
zovnu skupinu od dvadesetak 
djece.

naša djeca
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Već tradicionalni Božićni koncert u Žu-
pnoj crkvi u Svetom Đurđu, skupa s go-
stima, a pod pokroviteljstvom Općine 
Sveti Đurđ, održat će Kulturno umjetničko 
društvo Juraj Lončarić iz Hrženice.

S puno volje i želje za novim nastupi-
ma i skladbama, kako ističu, zakoračili su 
u ovu godinu, koja je na izmaku.  

- Uz redovne probe, nanizali su se i 
nastupi. Tako smo i ove godine zasvirali 
na svečanoj sjednici za Dan Općine Sveti 
Đurđ, gdje nam se u izvedbi pridružila, već 
dobro poznata pjevačica,  Gabrijela Hrže-
njak, ukazuju.

 Nekoliko skladbi zasvirali su i za dobro 
raspoloženje u Društvenom domu u Hrženi-
ci nakon svečanog otvaranja kružnog toka, 

KUD “JURAJ LONČARIĆ” HRŽENICA Kruna pri kraju godine

Nakon niza nastupa – Božićni koncert
Uz nastupe, snimili audio i video zapis na pjesmu “Teči Dravo podravskom ravnicom” autora Dragutina Markulinčića

udruge
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KUD “JURAJ LONČARIĆ” HRŽENICA Kruna pri kraju godine

Nakon niza nastupa – Božićni koncert
Uz nastupe, snimili audio i video zapis na pjesmu “Teči Dravo podravskom ravnicom” autora Dragutina Markulinčića

a kao i svake godine, sudjelovali smo na 
misnom slavlju  u Hrženici povodom Dana 
Svetog Florijana, gdje su uz Župni zbor i  Žu-
pni dječji zbor animirali svetu misu.

-  Odazvali smo se i na poziv udruge Ve-
liko srce, kako bi kratkim glazbenim blo-
kom, obilježili njihovu obljetnicu i pružili 
im našu podršku za daljnji rad.  Družili smo 
se i s Folklornom skupinom KUD-a Opći-
ne Cestice te sa Folklornim ansamblom 
“Nova nada” iz Detroita (SAD) u Virju Kri-
žovljanskom na manifestaciji Međunarod-
ne večeri pjesme i plesa, gdje smo imali 
vrlo zapažen nastup, naglašavaju.

 Zasvirali su na ”Tikvijadi u Ludbregu, 
koja je bila dobro medijski popraćena, a 
sudjelovali su i na Smotri dječjeg folklora 
u Maloj Subotici  te završnoj priredbi u Pu-
šćinama gdje su također pratili dječju fol-
klornu skupinu.

- Snimili smo audio i video zapis na pje-
smu “Teči Dravo podravskom ravnicom”, 
našeg domaćeg autora Dragutina Marku-
linčića, a u obradi voditelja tamburaške 
sekcije prof. Tomislava Cvrtile, posebno 
naglašavaju u KUD-u koji i dalje upisuje 
nove članove pa pozivaju sve zainteresira-
ne da im se pridruže, a svim mještanima 
Općine Sveti Đurđ žele sretne i blagoslov-
ljene blagdane te sretnu i uspješnu 2024. 
godinu. 

Udruga žena Sesvete Ludbreške dje-
luje dugi niz godina, a okuplja 36 vri-
jednih članica i članova iz  Sesveta 
Ludbreških, koje su i ove godine bile 
aktivne. 

- Cilj naše udruge je okupljanje i me-
đusobno povezivanje žena svih dobnih  
skupina, a sve radi razvijanja i poticanja 
aktivnosti na dobrobit mještana našeg 
sela, veli Jasenka Sabol, predsjednica 
Udruge žena Sesvete Ludbreške.

Prva akcija uslijedila je nakon Go-
dišnje skupštine održane početkom 
godine, koja je priređena uz pomoć 
članova NK Podravac Kitro i DVD Se-
svete Ludbreške. 

-Organizirali smo uskrsnu radionicu. 
Uskrsnim motivima uredile smo oko-
liš crkve, a u izradi ukrasa su nam se 

UDRUGA ŽENA SESVETE LUDBREŠKE  
Članice i dalje aktivne

Nakon uskrsne 
radionice, izlet u 
Njivice pa predavanje
Udruga žena se javila na 
natječaj, koji je raspisala 
Općina te su tako osigurale 
sredstva za obnovu starih i 
dotrajalih uređaja u kuhinji

pridružili i naši najmlađi mještani. Tako-
đer, uredile smo i obojale ogradu  crkve, 
ukazuje predsjednica Udruge.

Mještani su zatim posjetili Njivice, za-
valjujući sufinanciranju jednodnevnog 
izleta. Udruga žena se ove godine javila 
na natječaj, koji je raspisala Općina Sve-
ti Đurđ te su tako osigurana sredstva za 
obnovu starih i dotrajalih uređaja u kuhi-
nji, a početkom studenog je u suradnji s 
udrugom DIA-MEL organizirala predava-
nje o dijabetesu.  O toj bolesti govorila je 
dr. Dragica Lukić. 

-Udruga žena Sesvete Ludbreške za-
hvaljuje se svima na pomoći i podršci te 
želimo svim ljudima sretan i blagoslovljen 
Božić te bolju i ljepšu novu godinu, poru-
čuje Jasenka Sabol, predsjednica Udruge 
žena Sesvete Ludbreške.

udruge
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-Iako su dani i mjeseci i ove 
godine, jednostavno, proletje-
li, mi, u našoj udruzi, smo se 
potrudili da ne projure uzalud, 
da i ova godina bude posebna 
u našem radu. A bila je jer je 
ispunjena aktivnostima goto-
vo do zadnjeg trenutka, a sve 
što smo radili, radili smo za lju-
de, članove i članice udruge, 
ali i za sve naše prijatelje, kojih 
svake godine imamo sve više, 
a što je naše mjerilo za uspje-
šan rad, ističe Marija Milak, 
predsjednica Udruge žena op-
ćine Sveti Đurđ  „Veliko srce“.

 Slavljenička godina
Za udrugu je ova godina, 

kako naglašava, bila posebna, 
slavljenička. 

-Naime, prije dva desetlje-
ća u našoj je općini osnova-
no Hrvatsko srce, a vrijeme je 
pokazalo da nam je potreb-
na nestranačka udruga, koja 
će okupljati sve žene, članice, 
a kasnije i članove ne samo iz 
općine Sveti Đurđ, već i iz šire 
regije. I tako, godinu po godi-
nu, prođe i tih 20 godina, go-
tovo u trenu, a Udruga nam je 
sve veća i jača, veli  Milak.

Razmišljalo se kako jubilej 
obilježiti i proslaviti te je dogo-
voreno izdavanje nove, druge 
knjige udruge, odnosno knji-
ge igrokaza autorice Marije 
Milak, koja bi bila posvećena 
radu dramske sekcije. 

-Budući da smo zadnjih go-
dina za svoj rad dobili i prizna-
nja i nagrade od Hrvatskog 
sabora kulture i Županijskih 
zajednica kulturno-umjetnič-
kih udruga, okupili smo ekipu 

koja nam je pomogla u tom 
velikom poslu. To su prije svih 
bili Jasminka Vugrinec, prof. i 
Božidar Glavina, član Društva 
književnika Hrvatske te Alek-
sandar Horvat, pjesnik i pi-
sac iz Ludbrega. Uz njihovu 
pomoć, kao i veliki trud i rad 
svih članica i članova Udruge, 
posebno glumica, te uz po-
moć mnogih sponzora, Varaž-
dinske županije i Općine Sveti 
Đurđ, 3. lipnja priredili smo ve-
liku proslavu naše godišnjice i 
promociju knjige „Život nema 
reprizu“, prisjeća se Milak te 
dodaje da je to za sve njih bio 
veličanstven događaj jer ih 
je došlo  podržati i veseliti se 
s njima čak 300-tinjak ljudi, 
mnogi s kojima su se družili i 
surađivali svih ovih godina, na 
čemu im zahvaljuje. 

Od toplica do kolača
A osim što je obilježen i 

proslavljen jubilej, tijekom go-
dine Udruga je provela više 
aktivnosti. - Kupali smo se 
na moru i u Tuheljskim topli-
cama i Jezerčici, bile smo na 
Mariji Bistrici, zatim u Požegi 
i Pleternici, pekle smo kolače, 
glumile, slavili rođendane… 
Glumice su uvježbale novi 
igrokaz i uspješno gostuju u 
mnogim mjestima naše regije. 
Nismo zaboravili ni naše dra-
ge „djevojke i mladiće“ od 65 
godina na više, ukazuje Mari-
ja Milak, 

U povodu Svjetskog dana 
seoske žene, zajedno s Na-
dicom Mikulić, ona je dobila 
priznanje od Povjerenstva za 
ravnopravnost spolova. 

UDRUGA ŽENA VELIKO SRCE Proslava 20. godišnjice uz promociju knjige „Život nema reprizu“

Veličanstven događaj povodom jubileja udruge
Došlo je podržati i veseliti se s njima čak 
300-tinjak ljudi, mnogi s kojima su se družili 
i surađivali svih ovih godina, na čemu im 
predsjednica Udruge zahvaljuje

-Drage članice i članovi 
naše Udruge, bez obzira kako 
se zvala ili kako se zove, želja 
mi je da je SRCE uvijek cen-
tar, bit našeg djelovanja i rada. 
Svašta je prošlo kroz tih 20 go-
dina, usponi i padovi…i puno 
puta je vatra bila velika, jaka, 
a ponekad je samo tinjala… i 
ovih 20 godina često nam je 

označilo živote…proživjeli smo 
puno toga, ali nam je to zajed-
ništvo i poštovanje bilo snaga 
koja nas je usmjerava na pra-
vi put. Mi možda nemamo za-
štićene kolače sa žigom, ali iza 
nas su tone ispečenih kola-
ča… mi možda nemamo svo-
je prostorije, ali uvijek smo 
imale veliko srce i osmijeh… i 

udruge

Proslava 20. godišnjice Udruge i 
promocija knjige „Život nema reprizu“

Veliko srce iz Svetog Đurđa u Vukovaru
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UDRUGA ŽENA VELIKO SRCE Proslava 20. godišnjice uz promociju knjige „Život nema reprizu“

Veličanstven događaj povodom jubileja udruge
Priznanje  

za žensku kreativnost  
u ruralnom području 

Predsjednica Udruge žena općine Sveti Đurđ  „Veliko srce“ 
osvrnula se i na rad i tijekom prošle godine, kada su stigla vri-
jedna priznanja. 

- Počeli smo sa sastankom, tzv. predgodišnjom skupštinom 
na kojoj smo dogovorili sve glavne aktivnosti kroz godinu, fi-
nancijski plan, a osvrnuli smo se i na 2021. godinu, koja je bila 
nezaboravna te zaželjeli da i 2022. godina bude takva. Dogo-
vorili smo izlete, putovanja, druženja, ali i program pomoći 
članicama koje budu u potrebi. I tako, kupali smo se u Terma-
ma Jezerčica, bili smo na križnom putu u Mariji Bistrici, kupali 
se u Medveji i Njivicama, poklonili se žrtvama Vukovara, uži-
vali na Adventu u Zaprešiću i Samoboru, nabraja.

 Dio članstva aktivirao se i u sportskim aktivnostima u su-
radnji s drugim udrugama pa se hodalo i vježbalo u Ludbregu, 
trčala se i memorijalna utrka u Cestici, a ekipa «Velikog srca» 
osvojila je 1. mjesto na sportskim igrama u organizaciji udruge 
Gornji grad Ludbreg. 

- Dramska sekcija bila je posebno uspješna. Imala je 10-
ak nastupa kroz godinu, a posebni je uspjeh doživjela izvedba 
igrokaza „Dijeta“ u Novom Marofu na županijskom natjecanju 
kazališnih amatera gdje su sve glumice posebno pohvaljene, 
ukazuje Marija Milak, koja je proglašena najboljom glumicom 
u Varaždinskoj županiji. 

Naravno, ni Dani Mladena Kerstnera u Ludbregu nisu proš-
li bez glumica udruge, koje su prikazale igrokaz «Život posle 
korone».

- Nismo zaboravili ni naše članice i članove koji su ušli u 
svoje zlatno doba života te smo ih počastili uz 1. listopad, Me-
đunarodni dan starijih osoba. Udruga je uvijek bila uz svaku 
osobu koja je trebala bilo kakvu pomoć, veli Milak, dodajući 
da su članice pekle kolače, radile tjesteninu, a na štandovima 
uvijek je bilo veselo. 

Kako Udruga uvijek želi promovirati rad i talente svih člani-
ca, prijavila je Anicu Šoltić i Davorku Žunko na natječaj Povje-
renstva za ravnopravnost spolova Varaždinske županije gdje 
su dobile priznanja za žensku kreativnost u ruralnom područ-
ju, a Marija Milak je za nagradu za uspješno sudjelovanje i 
promociju svojeg kraja i županije putovala u Bruxelles, točnije 
u Europski parlament gdje je sa zastupnicom Sunčanom Gla-
vak i ostalim ženama sudjelovala u prezentaciji života seoskih 
žena u Hrvatskoj. 

- I kroz prošlu je godinu bilo još puno, puno događanja, 
onih tzv. „običnih“, od proslava, rođendana, rođenja djeteta, 
svatova…, ali i tužnih rastanaka s našim dragim ljudima.  Ali 
sve je to život, bezbroj uspona i padova, veselja, radosti, ali 
i tuge. A naša Udruga je zajednica baš takvih običnih ljudi sa 
svojim željama i osjećajima. I sa svim tim osjećajima i najljep-
šim željama ušli smo u novu godinu, napominje Milak.

zato i nakon 20 godina može-
mo ići uzdignute glave… i osta-
vili smo najveći pisani trag, ali 
i onaj nepisani…trag srca! Zato 
drage moje, dragi moji, i oni 
iz prvih dana i svi koji ste nam 
se pridružili kasnije. Sretna 
nam svima 20. godišnjica rada 
Udruge, a velika zahvala svim 
našim dragim sponzorima i 

posebno Općini Sveti Đurđ što 
podržavaju naš rad. Dragi pri-
jatelji, svi koji nas podržava-
te, pratite i putujete s nama, 
svi koji ovo čitate, želimo vam 
sretan Božić i sretnu 2024. 
godinu. Budite zdravi, veseli, 
sretni, živite svaki dan, veseli-
te se životu… jer ŽIVOT NEMA 
REPRIZU, poručuje Milak. 

udruge

Rado smo viđene gošće i u dječjem vrtiću Suncokret Sveti Đurđ

Glumačka postava igrokaza  "Nedelja naša svagdašnja" na 
Danima Mladena Kerstnera 2023. godine

Nadica Mikulić i Marija Milak, 
dobitnice županijske nagrade 
za 2023. godinu
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 Udruga žena Hrženica u 
ovoj godini provela je brojne 
aktivnosti radi poboljšanja kva-
litete života svog sela, ali i obi-
lježiti neke važne joj događaje, 
koji su predviđeni planom rada. 
Nakon godišnje skupštine, koja 
je sazivana zajedno s Mjesnim 
odborom i  vatrogasnim druš-
tvom, priređena je već tra-
dicionalna povorka maškara 
„Hrženički fašnik“, a zatim je 
uslijedilo druženje članica po-
vodom Dana žena te priprema 
postaje župnog križnog puta 
kod novoobnovljenog raspela.  

-Po prvi puta organizira-
li smo radionicu za djecu po-
vodom Uskrsa. Djeca su bojala 
jaja, izrađivala ukrase i čestit-
ke, kojima smo ukrasili oko-
liš ispred vatrogasnog doma 
te podijelili mještanima. Igra-
li su društvene igre te bili vrlo 
uspješni u igri traženja uskrsnih 
čokoladnih jaja, ističu u Udruzi. 

Članice Udruga žena Hrže-
nica sudjelovale sus narodnim 

UDRUGA ŽENA HRŽENICA Niz aktivnosti s kojima nastavljaju i iduće godine

Od „Hrženičkog fašnika“ do 
uređenja okoliša i „Badnje večeri“
U planu imaju 
nastavak sa svim ovim 
događanjima, kao 
i obnoviti inventar 
kuhinje i spremišta

nošnjama na Vinskom balu 
udruge Grački grozdek, a po-
vodom „Đurđeva“ na svečanoj 
sjednici, zatim natjecanju u ku-
hanju kotlića te misi zahvalnici 
u Svetom Đurđu. 

- Osobito sudjelujemo u sve-
čanoj procesiji za blagdan sv. 
Florijana, zaštitnika našeg sela. 

Tom prilikom, bili smo doma-
ćini Kerekeš teatra, čije smo 
glumce prigodno ugostili. Po-
mogle smo i našim vatrogas-
cima u provedbi natjecanja, a 
ponosne smo što je naše selo 
bogatije za prekrasno uređen 
kružni tok, čijem smo otvo-
renju i domjenku također 

sudjelovale, napominju u 
Udruzi te dodaju da brinu o 
uređenju okoliša sela sadnjom 
cvijeća, paljenjem svijeća za 
Vukovar te osobito za vrijeme 
adventa kad u punom sjaju za-
blista i druga tradicija „Badnje 
večer“, uz podjelu darova i kiće-
nje borova, čemu se osobito ra-
duju najmanji. 

U planu imaju nastavak sa 
svim ovim događanjima, kao 
i obnoviti inventar kuhinje i 
spremišta. 

- U gotovo svim tim aktivno-
stima surađujemo s Općinom, 
koja financira rad udruge, na-
glašavaju u Udruzi žena Hrženi-
ca čije članice svim mještanima 
Općine žele mirne, blagoslov-
ljene i radošću ispunjene blag-
dane te puno zdravlja i uspjeha 
u novoj 2024. godini.

udruge
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-Živimo i dišemo za tradiciju 
i mjesto u kojem živimo i radi-
mo, našoj Strugi, gdje nasto-
jimo očuvat sve ono što smo 
naslijedili od naših starijih, na-
glašava Nadica Horvat, čelnica 
Udruge žena MO Struga.

 Udruga žena u Strugi djelu-
je već desetljećima i u toj udru-
zi, a prije društvu, okupljale su 
se bake i majke današnjih člani-
ca, koje također nastoje očuvati 
tradiciju za nove generacije. 

-Žene u našoj udruzi poma-
žu u svim događajima koji se 
organiziraju u mjestu, nogo-
metnom klubu kod organizacije 

Udruga žena MO Struga Čuvarice tradicije za nove generacije

Druženja, razgovori i prisjećanja 
na dobra stara vremena
Horvat: Život se 
ne svodi samo na 
„lajkove“ i „šeranja“ 
događaja

malonogometnog turnira, pri-
premi graha za hodočasnike za 
vrijeme Križnog puta, a sudjelu-
ju u obilježavanju niza svetkovi-
na: proštenja za Anino, Veliku 
gospu i sv. Barbaru. U tim pri-
godama častimo sve ljude do-
bre volje, navodi Horvat.

Želja im je, kako dodaje, po-
taknuti ljude na druženja, raz-
govor i prisjećanja na dobra 
stara vremena, da se život ne 
svodi samo na „lajkove“ i „še-
ranja“ događaja.

-U budućnost planiramo na-
pravit arhivu gdje ćemo čuvati 
zapise i slike o našim običaji-
ma: žene domaćice, sokačice, 
Struške bandiste, ljudi koji su 
svojim teškim radom, mukom 
i odricanjem stvarali život koji 
mi živimo, veli Nadica Horvat, 
koja svima želi sretan i blagos-
lovljen Božić, a godina Nova 
neka donese sve lijepo!

udruge
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Monografija slikara Stanka 
Sabola Stadija donosi uglav-
nom sve o njegovom slikar-
skom radu i slikarskom putu. 
No, to  nije samo slikarska mo-
nografija jer kroz njegov život-
ni put prolazilo je više ljubavi 
bez kojih monografija ne bi bila 
cjelovita. Uz slikarstvo, tu su i 
nogomet, lov, ribolov, bodybu-
lding, poezija, vinogradarstvo, 
prepariranje životinja… sudio-
nik je Domovinskog rata. Svi ti 
tragovi u njegovom životu dio 
su monografije: Stanko Sabol 
Stado.

O slikarstvu Stanka 
Sabola Stadija

Polazište Stadijeve slikarske 
preokupacije  i inspiracije, mo-
tivi i poticaji su, prije svega, u 
njegovoj rodnoj Podravini, u 
ljubavi prema rodnom kraju, 
ljudima i običajima i ravnici po-
dravskog pejzaža. Nigdje kao u 
idiličnoj panorami Podravine 
ne postoji ta čvrsta neraskidi-
va veza živopisne prirode i lju-
di, a on je na mnogim slikama 
zabilježio tu ljepotu prirode. 
Slavi život koji ga okružuje. Sli-
karstvo nije puko pravljenje sli-
ka. To je pronicanje u životne 
istine, poniranje u dubine ne 
samo vidljive nego i nevidljive 
stvarnosti.

Stado je vrlo plodan autor i 
mogli bi reći da je svojim slikar-
skim umijećem napravio niz 
moćnih slika, postojano i pre-
dano gradeći svoj likovni jezik, 

Povodom Dana Općine Sveti Đurđ i blagdana Svetog Jurja

Monografija S. Sabola Stadija
U pripremi je 
monografija Stanka 
Sabola Stadija iz 
Hrženice, koja će izaći 
iz tiska povodom 
Dana Općine i 
blagdana Svetog Jurja 
iduće godine

svoju formu i izričaj, svoj od-
nos sa slikarskom tradicijom i 
umjetnošću uopće. 

Nakon sudjelovanja u obra-
ni suvereniteta Republike Hr-
vatske u Domovinskom ratu, 
Stado se posvetio svojoj veli-
koj ljubavi – slikarstvu, koje mu 
zaokuplja sve slobodno vrije-
me i puno besanih noći

Galerija Stado
Stado je sagradio i opremio 

privatni galerijski prostor u 
dvorištu svoje obiteljske kuće 
u Hrženici, Braće Radić 50. 

Galerija se sastoji od prosto-
rije u prizemlju veličine 10x8 
metara s pregradnim zidom, te 

dvije prostorije na katu, velike 
10x8  metara s pregradnim zi-
dom i manje 2,5x8 metra. 

U Galeriji Stado je 150-ak 
slika i  50-ak skulptura. U po-
stavu galerije su u najvećoj 
mjeri slike koje je on izradio, 
a ima i veliki broj slike i skul-
pture svojih prijatelja, slikara 
iz raznih krajeva s kojima sura-
đuje. Uz njegove radove tu su 
i radovi drugih autora iz Hrvat-
ske, Slovenije i Mađarske jer 
u Hrženici su gostovali i brojni 
drugi umjetnici s obzirom da 
je Stado tu organizirao likovne 
kolonije.

Galerija je uređena naj-
više vlastitim radom gdje je 

došla do izražaja njegova kre-
ativnost  kao i uz pomoć pri-
jatelja. Uređenje će dobiti još 
svoj završni dio, a Stado s ve-
likim žarom pokazuje galeriju, 
pripovijeda o svakom izlošku 
i svakoj svojoj slici uz koju ide 
većinom i priča koju je proživio 
ili prikazuje temu o kojoj inten-
zivno razmišlja. 

Galerijom je ostvario svo-
ju veliku želju, a s veseljem će 
je pokazati svakom prijatelju, 
znancu ili putniku namjerniku. 
Svakako vrijedi posjetiti i stvo-
riti pregršt dojmova, koji će, na 
svakog posjetitelja ostaviti ra-
zličiti doživljaj viđenog.
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Povodom Dana Općine Sveti Đurđ i blagdana Svetog Jurja

Monografija S. Sabola Stadija

Životopis
Stanko Sabol Stado ro-

đen je 1960. godine u Hr-
ženici gdje živi i radi. Još u 
školi pokazuje veliki dar u li-
kovnom stvaralaštvu te su 
njegovi radovi bili pohvalji-
vani i nagrađivani. Osam-
desetih godina odlazi kod 
Ivana Generalića, koji mu 
daje osnovne poduke slika-
nja na staklu. Dvije godine 
slika, a onda jedno vrijeme 
napušta umjetnosti i posve-
ćuje se drugim aktivnosti-
ma, da bi se ponovo vratio 
slikarstvu već 90-ih godina. 
Od tada aktivno slika te izla-
že u Hrvatskoj i inozemstvu.

Likovne 
kolonije  
u Hrženici i 
Sv. Đurđu

Povijest likovnih kolo-
nija u Hrženici započela je 
2008. godine. Inicijator i 
idejni pokretač bio je Stan-
ko Sabol Stado.  Općinske 
likovne kolonije  za Dan Op-
ćine Sveti Đurđ (23.trav-
nja-blagdan Sv. Jurja mč.).  
održavaju se od 2016. go-
dine. Ove godine na tradi-
cionalnoj međunarodnoj 
likovnoj koloniji sudjelova-
lo je 40 umjetnika iz osam 
županija: Koprivničko-križe-
vačka, Bjelovarsko-bilogor-
ska, Virovitičko-podravska, 
Sisačko-moslavačka, Kra-
pinsko-zagorska, Međimur-
ska, Grad Zagreb i domaća 
Varaždinska županija. Iz su-
sjednih zemalja sudjelo-
vali su slikari iz Slovenije i 
Mađarske. Stado je bio or-
ganizator svih dosadašnjih 
likovnih kolonija.

Udruga uzgajivača svinja 
Varaždinske županije, osno-
vana prije dvadeset godina,  
jedan je od rijetkih županij-
skih udruga čije se sjedište 
nalazi u Svetom Đurđu, uli-
ca Braće Radić 1

– Udruga osnovana 18. 
siječnja 2003. godine, a da-
nas ima stotinjak članova 
koji se većinom bave uz-
gojem plemenitih pasmi-
na svinja, od kojih je manji 
dio pod selekcijom, dok se 
dio uzgajivača orijentirao 
na uzgoj autohtonih pasmi-
na svinja, ukazuje  Damir 
Jagić, predsjednik Svinjo-
gojske udruge uzgajivača 
svinja Varaždinske županije 
i predsjednik Središnjeg sa-
veza udruga uzgajivača svi-
nja Hrvatske.

Udruga uzgajivača svi-
nja Varaždinske županije 
članica je Središnjeg save-
za udruga uzgajivača svinja 
Hrvatske, čije je sjedište u 
Zagrebu. 

– Osnovni ciljevi udru-
ge su poticati kvalitativno i 
kvantitativno unapređenje 

UDRUGA UZGAJIVAČA SVINJA VARAŽDINSKE ŽUPANIJE  

Izazovne godine: 
COVID pa - ASK
lako afrička svinjska kuga (ASK) nije zahvatila područje Varaždinske 
županije na kojem djeluje udruga, svi članovi udruge aktivno su se 
uključili u pomoć suzbijanja ove bolesti

uzgoja svinja, organizirano 
umrežavati uzgajivače i zain-
teresirane pojedince na te-
ritoriju djelovanja udruge, 
zatim zajednički se zalagati 
za poboljšanje kvalitete živo-
ta na ruralnim područjíma i 
zagovarati interese na lokal-
noj, regionalnoj i državnoj ra-
zini te na razini EU, pojašnjava 
Jagić, napominjući da jednom 
godišnje Udruga održava go-
dišnju skupštinu gdje se svim 
okupljenim uzgajivačima dije-
le paketi prve pomoći kao za-
hvala za aktivno sudjelovanje 
u Udruzi tokom cijele godine. 

Kako posebno ukazuje, 
Udruga se dodatno angažira i 
zalaže oko pomoći za uzgajiva-
če preko potpora koje raspisu-
je Ministarstvo poljoprivrede. 

– Zajedno s ostalim pred-
stavnicima Udruge, lani sam 
imao nekoliko sastanaka u Mi-
nistarstvu poljoprivrede da bi 
što veći krug ljudi uspio dobi-
ti pomoć zbog COVID-a i rata u 
Ukrajini, veli Jagić.

Ova je godina još izazovnija 
zbog ASK.

– Ove godine članovi udru-
ge velikim djelom bave se pi-
tanjem afričke svinjske kuge 
(ASK), koja se na području Hr-
vatske pojavila 26. lipnja 2023. 
godine. lako ASK nije zahvati-
la područje Varaždinske župa-
nije na kojem djeluje udruga, 
svi članovi udruge aktivno su 
se uključili u pomoć suzbi-
janja ove bolesti, koja je za-
desila svinjogojce na drugim 
područjima te svjesno provo-
dili bio-sigurnosne mjere na 
svojim gospodarstvima, nagla-
šava Jagić, predsjednik Udruge 
uzgajivača svinja Varaždinske 
županije kojoj u radu i razvo-
ju veliku pomoć pružaju Op-
ćina Sveti đurd, Varaždinska 
županija te Općine Mali Buko-
vec i Veliki Bukovec, kojima na 
tome zahvaljuje.
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LD PATKA Obilježeno 45 godina postojanja i djelovanja lovačke udruge iz Sv. Đurđa

Stalna briga o divljači i zaštiti prirode i okoliša

Osvrćući se na 
postignuća, 
predsjednik Kišić 
ukazao je da su se 
ove godine održala 
dva događanja, 
a izgrađena je 
velika nadstrešnica, 
odnosno terasa, uz 
veliku pomoć Općine 
Sveti Đurđ 

U nazočnosti župana Varaždinske župa-
nije Anđelka Stričaka, predsjednika Lovač-
kog saveza Varaždinske županije Gorana 
Kaniškog, načelnika Općine Sveti Đurđ Josi-
pa Jany-a i ostalih uzvanika, Lovačko društvo 
“Patka” iz Svetog Đurđa održalo je svečanu 
sjednicu povodom 45. obljetnice postojanja 
i djelovanja. 

Bogata povijest lovstva
Pozdravljajući okupljene i čestitajući jubi-

lej, župan Stričak naglasio je da Varaždinska 
županija, kao malo koja druga županija u Hr-
vatskoj, ima dugu i bogatu povijest lovstva.

- Između ostalog, upravo se naša županija 
smatra kolijevkom organiziranog lovstva. Da-
nas lovci tj. lovačka društva, osim što brinu 

o divljači, vode brigu i oko zaštite prirode 
i okoliša. Time doprinose zaštiti biološke 
raznolikosti, bogatog biljnog i životinjskog 
svijeta po čemu je naša županija i poznata 
- rekao je Stričak te naglasio da nitko kao 
lovci tako dobro ne pozna cjelokupno po-
dručje županije; svako brdo, potok, izvor 
vode, proplanak ili livadu.

Novi projekti
Čestitajući jubilej društva, predsjednik 

Županijskog lovačkog saveza Goran Kaniš-
ki ukazao je na brojne rezultate.

- Unatrag godinu dana Lovački savez 
pokrenuo je projekt izgradnje čak 14 ras-
hladnih komora po lovačkim društvima, 
a investicija je ukupne vrijednosti 100 

udruge
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LD PATKA Obilježeno 45 godina postojanja i djelovanja lovačke udruge iz Sv. Đurđa

Stalna briga o divljači i zaštiti prirode i okoliša

tisuća eura. Lovački savez Varaždinske žu-
panije sufinancirao je lovačkim udrugama 
izgradnju s ukupno 43 tisuće eura dobi-
venima iz proračuna Varaždinske župani-
je, a preostalu polovicu su osigurale same 

lovačke udruge, uz financijsku potporu je-
dinica lokalne samouprave. Nakon pro-
jekta rashladnih komora, biti će pokrenut 
projekt povećanja obnove matičnog fon-
da sitne divljači - najavio je Kaniški.

‘Zajedničke snage’
Čestitkama se pridružio i načelnik Op-

ćine Sveti Đurđ Josip Jany, naglašavajući 
važnost lovačkog društva kako u očuvanju 
zaštite okoliša, tako i u njihovom uključiva-
nju u brojne društvene aktivnosti koje Op-
ćina provodi na svom području.

- Zajedničkim snagama radimo na una-
pređenju rada lovačkog društva, od izgrad-
nje i opremanja potrebne infrastrukture, 
do posljednjeg nam projekta: izgradnje 
nadstrešnice - dodao je Jany.

Predsjednik Lovačkog društva “Patka” 
Sveti Đurđ Saša Kišić zahvalio je na doprino-
su svim članovima Društva, posebice onima 
koji su aktivni od njegovog samog počet-
ka. Osvrćući se na postignuća, ukazao je da 
su se ove godine održala dva događanja na 
kojima je sudjelovalo više od 40 ekipa, a iz-
građena je velika nadstrešnica, odnosno te-
rasa, uz veliku pomoć Općine Sveti Đurđ i 
općinskog načelnika Josipa Jany-a. 

udruge
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Ludbreške mažoretkinje - europske i svjetske prvakinje

Dva srebra i zlato  
iz Liverpoola
Na predstojećem 
Državnom 
prvenstvu nastupit 
će i djevojčice iz 
Općine Sveti Đurđ, 
a to su Kaja Petak, 
Ines Špoljarić i Nika 
Mustač

Jedna od najuspješnijih udruga je Udru-
ga „Ludbreške mažoretkinje“, koja je zapo-
čela s radom u listopadu 1994., a danas 
okuplja 50-ak članova s područja grada 
Ludbrega te okolnih općina: Sveti Đurđ, 
Martijanec, Veliki i Mali Bukovec.  

Udruga Ludbreških mažoretkinja i Twir-
ling klub postali su naširoko poznati po 
svojim uspjesima. Iz  njihovih je redova 
proizašlo nekoliko sjajnih twirlingaša od 
kojih svakako treba izdvojiti Tihomira Ben-
delju iz Hrženice, prvog hrvatskog „Super-
talenta“ i najboljeg hrvatskog twirlingaša 
te dobitnika nekoliko svjetskih zlata u solo 
i duo kategoriji. 

Danas je Tihomir Bendelja uspješan 
trener Ludbreških mažoretkinja i twirlin 
kluba Ludbreg, dok je trenerica mažoret-
kinja Tihana Ledenko, nekadašnja plesači-
ca u koreografijama, pod čijim je vodstvom 
Udruga osvojila mnoge medalje, a aktivnije 
se počela baviti i twirlingom te je i tu osvo-
jila mnoga odličja. 

Kako ističe trenerica, marljivi i redoviti 
treninzi redovito daju vrhunske rezultate te 
mažoretkinje i twirlingaši nižu brojne me-
dalje na državnim, europskim i svjetskim 
prvenstvima. Tako su i ove godine članice 
izborile sudjelovanje na Svjetskom mažo-
ret i twirling prvenstvu, koje se održavao 

u Liverpoolu. Na tom svjetskom prvenstvu 
sudjelovale su s tri koreografije pod vod-
stvom trenera Tihane Ledenko i Tihomira 
Bendelje te su osvojile dva srebra i jedno 
zlato i tako postale svjetske prvakinje! 

Ludbreške mažoretkinje i twirling klub 
Ludbreg - koji redovito nastupaju na svim 
manifestacijama u Ludbregu te se odaziva-
ju na sve pozive susjednih općina, gradova 
i šire - trenutno se pripremaju za Državno 
prvenstvo u twirlingu, koje će se u siječ-
nju održati u Zagrebu. Tu će se predstavi-
ti sa četiri koreografije, a na prvenstvu će 
nastupiti i djevojčice iz Općine Sveti Đurđ:  
Kaja Petak, Ines Špoljarić i Nika Mustač.
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Iva je članica Hrvačkog kluba Ludbreg 
od 2015. godine. Od samih početaka po-
kazivala je potencijal. 

Upornost i redovitost na treninzima 
doveli su je i do prve hrvatske medalje u 
ženskom hrvanju na velikim natjecanjima 
te je kao članica Hrvatske reprezentaci-
je 2019. godine u Faenzi (Italija) osvojila 
brončanu medalju na Europskom kadet-
skom prvenstvu. 

Medalju istog sjaja osvojila je i kao ju-
niorka, također na Europskom prvenstvu u 
Dortmundu 2021., a isti je rezultat ponovi-
la u Rimu 2022. godine. 

Prošla godina kao dvadesetogodišnjaki-
nji bila joj je prva u seniorskoj konkurenciji, 
a najbolji je rezultat je ostvarila na Grand 

Prix-u Zagreb Open, gdje je ponovo osvo-
jila broncu. 

Ovog mjeseca u poljskom mjestu Bo-
guszow-Gorce nastupila je na jakom me-
đunarodnom turniru, koji je dio priprema 
za nadolazeću sezonu. A ona obećava jer 
je osvojila srebrnu medalju! Nakon turni-
ra, ostala je s dijelom reprezentacije na 
trening kampu, gdje brusi formu za na-
dolazeću sezonu, koja počinje vrlo brzo. 
Već u siječnju u Zagrebu je već spomenuti 
Grand Prix, a u veljači Europsko seniorsko 
prvenstvo.

Njen trener Ignac Horvat ima same ri-
ječi hvale za ovu upornu i ambicioznu hr-
vačicu, stoga im želimo mnogo sreće u 
idućoj natjecateljskoj godini.

PRIMJER Sportašica koja niže medalje

Iva Gerić – uspješna 
hrvačica iz Hrženice
Upornost i redovitost na treninzima doveli su je do prve 
hrvatske medalje u ženskom hrvanju na velikim natjecanjima
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Početkom godine održana je Redov-
na izvještajno-izborna sjednica Skupštine 
ZŠUOSĐ na kojoj su na još jedan četvero-
godišnji mandat izabrani Damir Grgec za 
predsjednika i Zvonko Grgek za tajnika.

Tena Kosir za prvoligaša
Krajem 2022. godine odnosno počet-

kom 2023. godine,  ekipe U-11/13/15 NC 
Sveti Đurđ igrale su malonogometni turnir 
Centrum Mundi u dvorani u Ludbregu na 
kojem je ekipa U-13 NC Sveti Đurđ posta-
la pobjednik, a ista ekipa predvođena tre-
nerom Zoranom Ivančokom osvojila je I 
3. mjesto na vrlo jakoj  Zimskoj Pan ligi u 
Koprivnici.

- Na  4. turniru za nogometne centre TA-
LENT CUP 2023.  u organizaciji NK Varaždin 
i suorganizaciji ŽNS Varaždin za ekipe mla-
đim pionira (2010/11. godište) , ekipa NC 
Sveti Đurđ osvojila je odlično drugo mje-
sto, odigravši fantastično finale protiv NK 
“Varaždin”, koji nas je uspio pobijediti tek 
nakon jedanaest serija jedanaesteraca. Za 
spomenutu ekipu igrali su: Matija Ivan-
čok, Leo Piljak, Erik Havaić, Antonio Đuran, 
Izak Struški, Dominik Kolarić, Petar Šmer, 

Zajednica športskih udruga Općine sv. Đurđ & Nogometni centar sv. Đurđ

Lucas Vuković vratio se iz Poljske sa zlatom
Ekipa NC Sveti 
Đurđ osvojila 
je na turniru 
odlično 
drugo mjesto, 
odigravši 
fantastično finale 
protiv NK “Varaždin”, koji ih je 
uspio pobijediti tek nakon  
11 serija jedanaesteraca

Plasmani klubova članica ZŠUOSĐ:
• ŠNK “Drava-Ajax” Sveti Đurđ/Luka/Komarnica – 1. ŽNL Varaždin – 3. mjesto lige 

za ostanak (ukupno 9. mjesto)
• ŠNK “Radnički” Hrženica – 2. ŽNL Varaždin – 3. mjesto
• NK “Podravac Kitro” Sesvete Ludbreške – 2. ŽNL Varaždin – 10. mjesto
• ŠNK “Struga” Struga – 3. ŽNL skupina Ludbreg – 3. mjesto
• ŠNK “Karlovec” Karlovec Ludbreški – 3. ŽNL skupina Ludbreg – 7. mjesto
• Veterani ŠNK “Radnički” Hrženica – liga veterana ŽNS VŽD skupina istok – 11. 

mjesto

Fran Štefanek, Aleksandro Križanić, Gabri-
jel Modrić, Tena Kosir, Robert Mužic, Fa-
bijan Šiljević i Teo Šmer, uz trenera Zorana 
Ivančoka, naglašava Zvonko Grgek, tajnik 
ZŠUOSĐ i voditelj NC SĐ.

Tijekom ove godine u dva kluba s pod-
ručja Općine Sv. Đurđ održane su izvanred-
ne izborne skupštine. Nova predsjednica 
NK “Podravac Kitro” iz Sesveta Ludbreš-
kih postala je Irena Vađunec, a tajnik Ne-
nad Gložinić, dok je novi predsjednik ŠNK 

“Drava Ajax” postao Matija Marković, a taj-
nik Damir Piljak.

Do promjena je došlo i na trenerskim 
pozicijama u NC Sveti Đurđ s obzirom da 
su zbog svojih privatnih obveza od daljnjeg 
rada s djecom odustali Zoran Ivančok i Kar-
lo Grgec, tako da su se trenerskog posla 
u NC Sveti Đurđ prihvatili Davor Tropšek i 
Mladen Žunko.

- Ponosni smo što je jedna od naših naj-
boljih igračica Tena Kosir iz ŠNK Radnički 
Hrženica prešla u prvoligaški ŽNK Međi-
murje iz Čakovca u kojem vrlo uspješno 
trenira i igra u kategoriji pionirki gdje je nje-
zina ekipa trenutno vodeća u 1. HNL, na-
glašava Grgek.

Jesenski plasmani
Kapetan ekipe U-15 NC Sveti Đurđ, Lu-

cas Vuković iz Radničkog, igrao je za kadet-
sku reprezentaciju dijabetičara Hrvatske na 
Europskom prvenstvu u Poljskoj i vratio se 

sport

U-13, finalisti 
talent cupa
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Zajednica športskih udruga Općine sv. Đurđ & Nogometni centar sv. Đurđ

Lucas Vuković vratio se iz Poljske sa zlatom

sa zlatnom medaljom, odnosno peharom 
za osvojeno prvo mjesto. 

Tijekom jeseni 2023. godine, ekipe člani-
ce ZŠUOSĐ, zabilježile su plasmane:
• Drava Ajax – 1. ŽNL VŽD – 12. mjesto
• Radnički Hrženica – 2. ŽNL VŽD – jesen-

ski prvak

• Podravac Kitro – 2. ŽNL VŽD – 12. mjesto
• Karlovec – 3. ŽNL Ludbreg – 5. mjesto
• Struga – 3. ŽNL Ludbreg - 7. mjesto
• Veterani Podravac Kitro – veterani istok 

– 5. mjesto
• Veterani Radnički – veterani istok – 10. 

mjesto

Plasmani ekipa NC Sveti Đurđ na kraju 
2023. godine su slijedeći:
• U-9 – ne vodi se tablica – 5 pobjeda I 7 

poraza (trener Damir Piljak)
• U-11 – 5. mjesto – 7 pobjeda, 1 nerije-

šeni rezultat, 4 poraza, 39-26, 22 boda 
(trener Davor Tropšek)

sport

Tko je igrao za pravaka
Za prvake lige NC ŽNS VŽD u kategoriji U-18, ekipu NC Sveti Đurđ 
u sezoni 2022/23 igrali su: Josip Orlović, Roko Požgaj, Patrik Go-
lubić, David Belović, Tin Blagus, David Čavlek, Marin Gomaz, 
Mateo Horvat, Sven Ištvanić, Sandro Katalenić, Dominic Kolarić, 
Matej Kosec, Filip Kovaček, Davis Križanić, Karlo Križanić, Petar 
Križanić, Antonio Marčec, Matija Mesarić, Lukas Novak, Marin 
Novak, Matija Novosel, Fran Petak, David Sršek, Lovro Stančin, 
Dominik Stunjek, Nikola Stunjek, Igor Štimac (najbolji strijelac li-
ge),Leo Vrban, Fabio Vručina, Erik Zadravec i Luka Zlatar, uz tre-
nera Karla Grgeca.

>> 

Lucas Vuković u Poljskoj

 Prvaci U-18

f 1; U-13 NC Sveti Đurđ.JPGf 1; U-13 NC Sveti Đurđ.JPGf 1; U-13 NC Sveti Đurđ.JPG

U-13

U-15

U-9
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Za nogometni klub Podra-
vac Kitro iz Sesveta Ludbreških 
ova je godina bila vrlo uzbud-
ljiva. Na čelu s novoizabranom 
predsjednicom Irenom Vađu-
nec i upravom napravljeno je 
puno toga te je klub bio akti-
van tijekom cijele godine.

Proslava
– Davne 1953. godine za-

četnici našeg kluba šutnuli su 

NK PODRAVAC „Kitro“ Sesvete Ludbreške Proslavili 70 godina aktivnog djelovanja

Tradicija – temelj i uvjet za budućnost
S novoizabranom 
predsjednicom 
Irenom Vađunec i 
upravom napravljeno 
je puno toga

Veteranska ekipa
-Od ove godine, možemo se pohvaliti da NK Podravac Kitro 

ima i veteransku ekipu koja se natječe u Ligi veterana – istok. 
Organizator i začetnik ove ideje je Željko Vadjunec. Veterani 
Podravca na kraju jesenskog djela sezone drže odlično 5. mje-
sto prvenstva, naglašavaju.

„Za ona dobra stara vremena“ (1953.-2023.)

Zajednička slika 
„Podravac Kitro"  – 
„Podravac vani“

Osvojeno 1. mjesto na turniru u Karlovcu Ludbreškom

sport

• U-13 – 3. mjesto – 9 pobjeda, 1 neriješeni rezultat, 2 poraza, 
52-26, 28 bodova (trener Vedran Bobetić)

• U-15 – 2. mjesto – 10 pobjeda I 2 poraza, 54-11, 30 bodova 
(trener Mladen Žunko)

• U-18 – 5. mjesto - 6 pobjeda, 2 neriješena rezultata, 4 pora-
za, 34-17, 20 bodova (trener Stefan Kočiš)
Nakon završetka jesenskog dijela prvenstva, sve ekipe NC 

Sveti Đurđ preselile su se u školsku dvoranu OŠ Sveti Đurđ gdje 
redovito treniraju desetak sati tjedno. Sve ekipe NC Sveti Đurđ 
u dvorani će trenirati do 15. prosinca, a  nastavljaju od 15. si-
ječnja 2024. godine, kada je u planu i okupljanje vrtićkih ge-
neracija dječaka i djevojčica rođenih 2017. i 2018. godine te 
uključivanje u trenažni i natjecateljski pogon.

-Do kraja godine očekuje nas malonogometni turnir Centar 
Mundi u sportskoj dvorani u Ludbregu za koji smo se prijavili sa 
po dvije ekipe u svakoj kategoriji. Također je u planu sudjelo-
vanje na malonogometnim turnirima u Križevcima, Koprivnici 
i Nedelišću. Uz pomoć sponzora, u izradi je i već tradicionalni 
kalendar NC Sveti Đurđ za 2024. godinu, najavljuje Grgek, koji  
uime NC Sveti Đurđ i ZŠUOSĐ svima želi Čestit Božić i sretnu 
novu godinu

Plasman NC Sveti Đurđ
• Kod ekipa početnika U-9 se ne vodi tablica, ali su naši 

najmanji natjecatelji odigrali 24 utakmice i na kraju na-
tjecanja zasluženo osvojili medalje

• Ekipa početnika U-11 osvojila je 13. mjesto sa 10 bodova
• Ekipa mlađih pionira U-13 osvojila je visoko 2. mjesto sa 

22 pobjede i samo dva poraza od prvaka NC Vidovec sa 
gol razlikom 135-19

• Ekipa pionira U-15 osvojila je 6. mjesto sa 42 boda
• Ekipa kadeta/juniora U-18  osvojila je 1. mjesto sa 59 

osvojenih bodova (19 pobjeda, dva neriješena rezultata 
i samo tri poraza)

>> nastavak s prethodne stranice

loptu, koja se nikad zaustaviti 
neće. Danas, 70 godina kasnije, 
prisjećamo se s ponosom svih 
dosadašnjih uspjeha. Povodom 
toga, svečano smo proslavili 

U-11

U-13



prosinac 2023.  /  29

NK PODRAVAC „Kitro“ Sesvete Ludbreške Proslavili 70 godina aktivnog djelovanja

Tradicija – temelj i uvjet za budućnost

Odlični uvjeti
– Klub je nastavio ulaganje u infrastrukturu 

igrališta te se možemo pohvaliti odličnim uvje-
tima, a drago nam je da se predan rad igrača 
i uprave prepoznaje. Vidljivi smo i na druš-
tvenim kanalima (FB i Instagram) gdje može-
te pratiti aktualna događanja kluba. Imamo 
puno interesa i planova za nadolazeću godinu, 
a samo zajedničkim snagama možemo doći 
do napretka. Ponosni smo na rad i zajedništvo  
naše „plave obitelji“. Podravac v srcu!, poruču-
ju iz klube čija uprava čestita i zahvaljuje igra-
čima, uvijek vjernim navijačima i sponzorima 
na podršci, trudu i zalaganju tijekom godine.  

sport

70 godina aktivnog djelovanja 
kluba. Proslavu smo započe-
li budnicom, zatim je održana 
svečana sjednica na kojoj su 
udijeljene zahvalnice svim mje-
štanima i simpatizerima, koji 
daju doprinos klubu dugi niz 
godina. Odigrane su utakmi-
ce, a slavlje se nastavilo dugo 
u noć, vele u NK Podravec Kitru 
te naglašavaju da klub ima tra-
diciju i čvrsti temelj koji je uvjet 
za uspješnu budućnost.

Zapaženi rezultati
Klub je tijekom godine su-

djelovao na raznim turnirima 
te imao zapažene rezultate. 

– Najprije u Sigecu Ludbreš-
kom i Hrastovskom, a 9. srpnja 
naša je ekipa pod sponzorstvom 
OPG-a Šoš osvojila turnir u 

Karlovcu Ludbreškom. Tradici-
onalno smo obilježili blagdan 
Škapuljarka te smo 17. srpnja 
organizirali trokut turnir: Karlo-
vec, Struga, Podravac i osvojili 
prvo mjesto, naglašavaju.

U nekoliko navrata su bili do-
maćini NC Sveti Đurđ, u kojem 
igra i nekolicina njihovih mladih 
nada. 

- Napravili smo nekoliko tran-
sfera i nastavili se pripremati za 
početak sezone. Naši seniori u 
jesenski dio sezone nisu zakora-
čili kako su željeli te se trenutno 
nalazimo na 12.-om mjestu. No, 
snažan smo klub, “ono što nas 
ne ubije to nas ojača“, a zajed-
ničkim naporima naša momčad 
kreće s kvalitetnim pripremama 
za proljeće, poručuju. 

 Imamo puno interesa i planova za nadolazeću 
godinu, a samo zajedničkim snagama možemo 

doći do napretka. Ponosni smo na rad i 
zajedništvo naše „plave obitelji“. Podravac v srcu!

Veteranska ekipa Podravac 2023./2024.
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Godina nove uprave, veli-
ke promjene igračkog kadra, 
smjene trenera... sve je to iza 
ŠNK „DRAVA - AJAX“ , koji će 
ovu godinu posebno pamtiti.  

Nastavak proljetnog dije-
la sezone 22/23 godine natje-
canja u 1. ŽNL Varaždin nakon 
osvojenog 7. mjesta u prvom 
dijelu sezone poremetile su 
nove ozljede, što je rezultiralo 
smanjenjem igračkog kadra, a 
samim time smanjilo šanse da 
se klub uvrsti među prvih šest 
ekipa, što bi rezultiralo nastav-
kom natjecateljske sezone u 
borbi s najboljim ekipama lige 
tj. nastavak natjecanja u Ligi 
za prvaka. Kao rezultat svega, 
ekipa je ostala na 7. mjestu i 
natjecanje nastavila u Ligi za 
ostanak, gdje je na kraju sezo-
nu završili na 9. mjestu. 

Nakon završetka sezone, 
kreće turbulentno razdoblje za 
klub. 

– Ponajprije, dotadašnji 
pred  sjednik Dražen Kosec daje 
neopozivu ostavku. Održana 
godišnja izborna skupština i iza-
brana nova uprava, a imenovan 

ŠNK „Drava - Ajax“ Sveti Đurđ; Luka – Komarnica

Turbulentna godina
U iskoraku je 
pomogla aktivacija 
najstarijeg igrača lige 
53-godišnjeg Nenada 
Belovića

Cilj: Ostanak u ligi uoči obljetnice
Polusezonu od 14 odigranih susreta klub za-

vršava na posljednjem mjestu s deve bodova, 
a pretposljednja ekipa mu bježi za svega dva 
boda. 

– Po kvaliteti trenutačnog kadra ekipe posti-
gnuti rezultati nisu omjer stanja na tablici. Cilj 
nam je ostanak u ligi i biti i nadalje najbolji klub 
u Općini.  Nadalje, nužno je spomenuti da nam 
iduća godina donosi veliku obljetnicu postoja-
nja klubova. Pošto je klub NK „Drava“ osnovan 

1934. god., slijedi nam obljetnica 90. godina 
postojanja kluba, a NK „Ajax“ 1974. god. slijedi 
obljetnica od 50 godina postojanja, ukazuju u 
klubu u kojem zahvaljuju svim sponzorima, svi-
ma onima koji su im pomogli svojim nesebič-
nim radom i donacijama, kao i simpatizerima i 
navijačima te svima onima koji će to i postati, a 
svim sportskim prijateljima i protivnicima, kao i 
svim žiteljima Općine Sveti Đurđ,  žele uspješnu 
godinu i sretan Božić.

Memorijalni malonogomet-
ni turnir „Kruno Kovačić“ koji 
i dalje privlači veliki broj ekipa 
te mnoštvo simpatizera i lju-
bitelja malonogometne igre. 
Osvajač ovogodišnjeg turnira 
bio je AC Florijanić. 

-U novu sezonu ušlo se s 
velikim promjenama što se 
tiče igrača i trenera. Zbog ka-
sne reakcije na ostavku biv-
šeg predsjednika nova uprava 
kreće sa slaganjem slagalice 
igračkog te trenerskog  kadra. 
Tu dolazimo do velikih proble-
ma jer su nas napustili gotovo 
svi domaći i strani igrači koji 
su bolju sredinu potražili u su-
sjednim klubovima. U klubu 
su ostala trojica igrača proš-
losezonske ekipe pa je nova 
uprava bila prisiljena da dove-
de igrače sa zagrebačkog pod-
ručja, ukazuju.

 Natjecanje započinju s go-
tovo novom ekipom, koju 
vodi bivši predsjednik Dražen 
Kosec. 

– Nismo započeli sezonu 
na željeni način i zaredalo se 
dosta loših rezultata, da bi se 
konsolidirali pred sam kraj po-
lusezone i ostvarili dvije jako 
bitne pobjede pod vodstvom 
trenera Damira Sačera s ko-
jima smo napravili priključak 
ekipama ispred nas, a u tom 
ostvarenju uvelike nam je po-
mogla aktivacija najstarijeg 
igrača lige 53-godišnjeg Nena-
da Belovića, naglašavaju. 

novi predsjednik kluba Matija 
Marković. Ovim putem zahva-
ljujemo bivšoj upravi i pred-
sjedniku na nesebičnom radu 
i zalaganju za boljitak našeg 

kluba, a novoj upravi želimo 
uspješno vođenje, poručuju iz 
kluba. 

Prije početka nove sezone, 
priredili su tradicionalni 28. 

sport
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Na prijateljskoj 
utakmici Radničkog 
i Plitvice pogodak 
je postigao Lucas 
Vuković s nepunih 
četrnaest godina! 

Nakon priprema tijekom 
veljače i prve polovice ožujka, 
seniorska ekipa krenula je s 
natjecanjem u 2. ŽNL Varaždin, 
kao i veteranska ekipa u ligi ve-
terana – skupina istok. Prije 
toga, krajem siječnja, održana 
je redovna izvještajna sjedni-
ca Skupštine kluba na kojoj su 
prihvaćena izvješća za 2022. 
godinu te doneseni planovi za 
ovu godinu, a neposredno pri-
je početka priprema za proljet-
nu polusezonu održan je već 
tradicionalni turnir u beli.

Nesretno poraženi
– Po završetku sezone 22/23. 

seniorska ekipa Radničkog zau-
zela je 3. mjesto te nas je samo 
bod dijelio od kvalifikacija za 
popunu 1. ŽNL. U 26 utakmica 
zabilježili smo 16 pobjeda, četi-
ri puta remizirali i šest utakmica 
izgubili s gol razlikom 76-29 te 
smo osvojili 52 boda, 9 više od 
prvog pratitelja – naglašavaju u 
klubu. Veteranska ekipa Radnič-
kog je na kraju sezone osvojila 
je 10. mjesto, a odmah po za-
vršetku sezone, veterani Rad-
ničkog su u lipnju ugostili svoje 
vršnjake iz NK „Radnički“ Mir-
kovac iz Baranje.

Sredinom srpnja organizi-
ran je 36. Memorijal Dražen 

ŠNK „Radnički“ Hrženica  

Jesenski prvak 2. ŽNL

poraženi na gostovanju kod 
Novog Marofa.

Seniorska ekipa Radnič-
kog postala je jesenski prvak 
2. ŽNL Varaždin, i to zahvalju-
jući najboljoj gol-razlici jer po 
28 bodova (13 utakmica, 9 po-
bjeda, 1 remi, 3 poraza, 37-
17 gol-razlika) imaju i Obreš iz 
Svetog Ilije i Polet iz Martijan-
ca, dok varaždinska Sloboda 
zaostaje bod, a Nova Ves Ecoa-
gro dva boda.

Raritetna situacija 
Na kraju jeseni, veterani 

Radničkog zauzimaju 10. mje-
sto sa 7 bodova (2 pobjede, je-
dan remi i osam poraza).

– Dvadesetak mladih igrača 
Radničkog aktivno trenira i igra 
u ekipama NC Sveti Đurđ. Tije-
kom 2023. godine u Hrženici su 
trenirale ekipe U-15 i U-11, a u 
nekoliko navrata smo bili do-
maćini mlađim selekcijama na 
odigravanju prvenstvenih uta-
kmica, ukazuju u klubu.

Stariji pioniri i kadeti – juni-
ori Radničkog, osim u svojim 

selekcijama, treniraju i u Hrže-
nici sa seniorskom ekipom pa 
su neki odigrali i nekoliko mi-
nuta u pripremnim utakmica-
ma seniorskih ekipa. 

- Raritetna situacija dogo-
dila se ljetos, na prijateljskoj 
utakmici Radničkog i Plitvice 
iz Selnika. Jedini pogodak za 
Radnički postigao je Lucas Vu-
ković s nepunih četrnaest go-
dina, na asistenciju Gorana 
Jagića, bivšeg reprezentativca 
Hrvatske u mlađim kategori-
jama, ukazuju u klubu te na-
pominju da je Lucas Vuković 
reprezentativac Hrvatske za 
dijabetičare i da je ljetos na 
prvenstvu Europe u Poljskoj za 
kadete osvojio naslov prvaka i 
zlatnu medalju.

Uz čestitke za predstojeće 
blagdane i novu godinu, u klu-
bu poručuju da je u tijeku izra-
da klupskog kalendara koji će 
biti podijeljen svim igračima, 
trenerima, članovima, mješta-
nima, sponzorima te svim lju-
dima dobre volje.

Navodnjavanje terena
Krajem jeseni tvrtka „Agrico sistemi“ iz Pre-

loga napravila je na igralištu Radničkog sustav 
automatskog navodnjavanja s 12 prskalica. 
Financijska konstrukcija ovog projekta djelo-
mično je ispunjena zahvaljujući sredstvima 
iz natječaja za infrastrukturu ŽNS Varaždin te 
natječaja za udruge Općine Sveti Đurđ kao 
i dragih sponzora, a planira se u potpunosti 

zatvoriti početkom slijedeće godine uz pomoć 
Općine Sveti Đurđ. Prije samog postavljanja 
sustava za navodnjavanje, trebalo je riješiti 
trofaznu električnu energiju te izvršiti bušenje 
tla za postavljanje cijevi za bunar. 

– Želimo zahvaliti svim fizičkim i pravnim oso-
bama koje su pomogle oko ovog velikog projek-
ta, kao i svim ostalim sponzorima i donatorima.

sport

Grgec Julika, odnosno među-
ulični malonogometni turnir 
sa zabavom, dok je početkom 
kolovoza organiziran dvod-
nevni  5. kup ŠNK Radnički Hr-
ženica u malom nogometu 
za selekcije U-9, U-11 i U-13 i 
U-15 na kojem je nastupilo 15-
ak ekipa škola nogometa i no-
gometnih centara.

- Tijekom ljetnog prijelaznog 
roka doveli smo nove mlade 
igrače, a umjesto Gorana Jagića 
za trenera je dogovoren Davor 
Tropšek. Nakon ljetnih pripre-
ma, seniorska ekipa je krenula 
u kup natjecanje ŽNS Varaždin 
gdje smo u prva dva kola elimi-
nirali Vindiju u Voći Donjoj i Ze-
lengaj iz Kućana Donjeg, doma. 
U trećem kolu smo nesretno 

Ekipa ŠNK  „Radnički“

Veterani
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NK Struga u ovoj kalen-
darskoj godini krenula je s 
obnovom prostorija kluba, na-
dogradnjom terena te reno-
vacijom oko samog objekta, 
odnosno proširenjem objekta i 
izgradnjom posebne kuhinje za 
potrebe kluba. 

– Teren smo nadogradi-
li novim osvjetljenjem, tako da 
uz pomoć Općine Sveti Đurđ i 
ŽNS Varaždin igralište osvjetlja-
va osam novih reflektora. Isto 
tako pojačao se igrački kadar za 
predstojeću sezonu i krenulo se 
u lov na prvo mjesto. Nažalost, 
nismo uspjeli trenutno realizi-
rati željeni cilj, ali nadamo se 

NK STRUGA 

Nada povratku na vrh tablice

Velika promjena igračkog 
kadra i smjena trenera događa-
ji su koji će ova godina biti za-
pamćena u NK Karlovec.

U nastavak proljetnog dije-
la sezone 22/23 godine natje-
canja u 3. ŽNL Skupine Ludbreg 
klub ulazi s novim trenerom Ve-
limirem Pintarićem te već sta-
rom boljkom.

 - Uslijedile su nove ozljede, 
što je rezultiralo i odustajanjem 
pojedinih igrača od nastavka 
sezone, a čime se igrački kadar 
uvelike smanjio za nastavak se-
zone.  Kao rezultat svega, ekipa 
je završila sezonu na 7. mjestu 
i time se nastavila natjecati se-
zoni 23/24 godine u 3. ŽNL Sku-
pine Ludbreg, navode u klubu 
u kojem se zahvaljuju bivšem 
treneru Saši Janičaru na nese-
bičnom radu i zalaganju za bo-
ljitak kluba. 

U novu sezonu 23/24  go-
dine ŽNL Skupine Ludbreg 
klub ulazi s velikom promje-
nom igračkog kadra te iščekiva-
njem borbe za prvaka, što se u 

ŠNK Karlovec

Nada nakon promjena trenera

povratku na vrh u sljedećoj po-
lusezoni, vele u klubu, čiji igrači 
i članovi  svima žele čestit Božić 
te sretnu Novu godinu. 

U sljedećoj kalendarskoj 
godini klub će imati i važne  
aktivnosti izvan terena: pro-
jekt izgradnje novih kućica za 

rezervne igrače, uredit će nove 
prostorije i obnoviti teren, a 
očekuje ga i obilježavanje jubi-
leja – 50. obljetnice postojanja. 

početku vidjelo prolaskom prva 
dva kola kupa.

- No, početak prvenstva nije 
započeo na željeni način i zare-
dilo se nekoliko lošiji rezulta-
ta, što je rezultiralo ponovnom 
promjenom trenera, kažu u 
klubu, koji zahvaljuje i bivšem 
treneru Velimiru Pintariću.

S Davorom Vukom, tre-
nerom/igračem, ekipa je po-
stigla dobar rezultatski niz te 
se zadnjih par kola smjestila 
na 5. mjesto tablice, čime se 

probudila nada za nastavak pr-
venstva s očekivanjem pobolj-
šanja na tablici u proljetnom 
dijelu prvenstva.

- Nužno je spomenuti i 
ostale aktivnosti u klubu, što 
se tiče uređenja sportskog 
objekta i nogometnog terena 
te nabave nove kosilice, što se 
zajedničko financirano od stra-
ne kluba i Općine Sveti Đurđ 
na čelu s načelnikom Josipom 
Janyjem, koja i dalje uvelike 
pomaže u radu kluba te se na 

tome od srca zahvaljujemo. 
Isto tako zahvaljujemo i svim 
sponzorima kluba u ovoj godi-
ni, svima onima koji su pomo-
gli svojim nesebičnim radom 
i donacijom, simpatizerima i 
navijačima, kao i svima onima 
koji će to i postati u narednim 
godinama, naglašavaju u klu-
bu, uz najbolje želje sportskim 
prijateljima i protivnicima u 
novoj godini te sretan Božić, 
što žele i svim žiteljima Općine 
Sveti Đurđ. 

sport



prosinac 2023.  /  33vatrogastvo

Unatoč i dalje smanjenoj ra-
zini različitih društvenih doga-
đanja u Hrvatskoj i svijetu, kao 
posljedici nedavno završene 
pandemije koronavirusa, broj-
ne aktivnosti naših šest DVD-
ova tijekom godine - uz nove 
znatne kapitalne investicije u 
objekte i opremu, ali i organi-
zaciju događanja jedinstvenih 
u sjeverozapadnoj Hrvatskoj - 
ukazuje da ne treba strahovati 
za razvoj ove humane djelat-
nosti, koja u našem kraju ima 
160-godišnju tradiciju. 

 DVD-ovi i ČLANSTVO 
Početak godine prošao je 

u znaku izvještajnih sjednica 
skupština vatrogasnih organi-
zacija, na početku osmog man-
datnog razdoblja u postojećem 

ustroju vatrogastva Hrvatske. 
Vatrogasnu zajednicu općine 
Sveti Đurđ vode predsjednik 
Krunoslav Turković, zapovjed-
nik Stjepan Kovaček i tajnik Filip 
Janičar. Zamjenici predsjednika 
Zajednice su Dragan Mikulić i 
Ivan Debelec, a zamjenik zapo-
vjednika Kristijan Juričan.

Vatrogasna zajednica op-
ćine Sveti Đurđ temeljna je 
organizacija u sustavu civil-
ne zaštite na području općine 
Sveti Đurđ, koja koordinira i 
usmjerava djelovanje udruže-
nih šest dobrovoljnih vatroga-
snih društava:
• DVD Sveti Đurđ, osnovano 

1897. godine, sa statusom 
„središnjeg“ DVD-a, koje 
broji 120 članova, od čega 
29 operativnih;

Vatrogasna zajednica općine Sveti Đurđ

Naše vatrogastvo  
u županijskom vrhu  

• DVD  Hrženica, osnova-
no 1872. godine, s ukupno 
117 članova, od čega 19 
operativnih;

• DVD Karlovec Ludbreški, 
osnovano 1945. godine, 
s ukupno 66 članova, od 
čega 14 operativnih;

• DVD Komarnica Ludbreška, 
osnovano 1951. godine, s 
ukupno 56 članova, od čega 
12 operativnih,

• DVD Sesvete Ludbreške, 
osnovano 1893. godine, s 
ukupno 52 člana, od čega 
12 operativnih;

• DVD  Struga, osnovano 
1946. godine, s ukupno 
49 članova, od čega 12 
operativnih.
Šest DVD-a ima ukupno 461 

člana, od čega 98 operativnih (s 

Uspomena s jubilarne 30. sjednice Skupštine VZO Sveti Đurđ, održane 28. svibnja 2023. u novouređenom prostoru za sjednice u 
općinskoj zgradi u Svetom Đurđu

Razglednica VZO Sveti 
Đurđ, izdana povodom 
obilježavanja 30. obljetnice 
osnutka Zajednice

Operativni članovi središnjeg općinskog DVD-a Sveti Đurđ

Konstantna ulaganja Općine u 
vatrogastvo - novo spremište 
DVD-a Struga je pred 
otvorenjem

obaveznim redovitim liječničkim 
pregledima), 77 izvršnih, 16 pri-
čuvnih, 19 veterana, dva poča-
sna, 64 pomažuća, 79 pripadnika 
mladeži i 90 pripadn ika pomlat-
ka. Nešto više od 200 članova 
završilo je program osposoblja-
vanja za zvanja u dobrovoljnom 
vatrogastvu, među kojima njih 
70-ak posjeduje temeljno zvanje 

>> 
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„Creina CMG 32“, sedam kombi 
vozila, dva visokotlačna modu-
la za gašenje požara, 15 prije-
nosnih pumpi, gumeni čamac 
za spašavanje na vodi,  komplet 
hidrauličkih alata za spašavanje 
„Lucas“, komplet pneumatskih 
jastuka za tehničke intervenci-
je, 90-ak intervencijskih kom-
pleta osobne zaštitne opreme, 
itd. Vatrogasna vozila za gaše-
nje požara zadovoljavaju ka-
pacitete predviđene planskom 
dokumentacijom, no potrebno 
je još popuniti skupnu i osobnu 
zaštitnu opremu u svim ostalim 
DVD-ovima.

Tijekom 2023. godine do-
vršena je izgradnja novog va-
trogasnog spremišta DVD-a 
Struga, uz financiranje projek-
ta od strane Općine Sveti Đurđ. 
Nedavno je riješena komplet-
na dokumentacija za izgradnju 
novog vatrogasnog spremišta 
DVD-a Sesvete Ludbreške i pro-
širenje vatrogasnog spremišta 
DVD-a Komarnica Ludbreška.

Osposobljavanje 
najvažniji prioritet

Tijekom ove godine pro-
vedeno je više programa 

Operativci s područja Općine Sveti Đurđ pomagali su kolegama u Legradu u obrani od poplava

Zajednička fotografija članova DVD-a Sesvete Ludbreške u sklopu obilježavanje obljetnice osnutka

Detalj s interne obuke - operativci DVD-a Komarnica Ludbreška uvježbali su rad s dišnim aparatima

„vatrogasac“, dok je ostalih 130-
ak članova završilo više razine 
osposobljavanja.

Opremljenost na 
solidnoj razini

 U osnovnu opremu za sve 
vrste vatrogasnih intervencija 
valja ubrojiti: dva navalna vo-
zila „Dennis“, navalno vozilo 
„Mercedes“, malo navalno vo-
zilo „Ford Ranger“,  traktorsku 
zaprežnu vatrogasnu cisternu 

>> 

>> nastavak
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OD SKIDANJA MAČKE S DRVETA DO OBRANE OD POPLAVA U SUSJEDNOJ ŽUPANIJI
Vatrogasne postrojbe su sve zadaće koje 

su pred njih postavljene efikasno i profesi-
onalno obavile što je rezultiralo uspješnim 
stanjem protupožarne zaštite na području 
općine Sveti Đurđ. 

Od početka godine do sredine prosinca va-
trogasne postrojbe s područja općine provele 
su  sljedeće 24 vatrogasne intervencije:
1.  tehnička intervencija skidanja mačke s 

drvet a breze u Strugi (23.02.2023., DVD 
Sveti Đurđ), 

2.  gašenje požara raslinja (livade) u Hrže-
nici (24.02.2023., DVD Sveti Đurđ, DVD 
Hrženica),

3.  gašenje požara krovišta obiteljske kuće 
u Obrankovcu (02.03.2023., DVD Sveti 
Đurđ),

4.  tehnička intervencija spašavanja unesre-
ćene osobe uslijed prometne nesreće 
na prometnici Sigetec Ludbreški - Sesve-
te Ludbreške (18.03.2023., DVD Ludbreg, 
DVD Sesvete Ludbreške),

5.  tehnička intervencija sanacije oštećenja 
na zvonu mjesne kapele sv. Ane u Strugi 
(01.04.2023., DVD Struga),

6.  gašenje požara dimnjaka u Svetom Đu-
rđu (04.04.2023., DVD Sveti Đurđ, DVD 
Struga),

7.  tehnička intervencija ispumpavanja vode 
iz podruma obiteljske kuće u Sesvetama  
Ludbreškim (15.04.2023., DVD Sesvete 
Ludbreški),

8.  lažna dojava o požaru romskom naselju 
u Svetom Đurđu (01.06.2021., DVD Sveti 
Đurđ),

9.  tehnička intervencija uklanjanja opa-
sne grane s drveta u Svetom Đurđu 
(14.06.2023., DVD Sveti Đurđ)

10. tehnička intervencija na sanaciji ,štete od 
nevremena odnosno uklanjanje zapreke 
(drveta) s ceste u Karlovcu Ludbreškom 
(23.06.2023., DVD Sveti Đurđ, DVD Karlo-
vec Ludbreški),

11. tehnička intervencija na sanaciji štete od 
nevremena odnosno uklanjanje zapreke 
(drveta) s ceste u Hrženici (23.06.2023., 
DVD Sveti Đurđ, DVD Hrženica),

12. tehnička intervencija na sanaciji štete 
od nevremena odnosno uklanjanje za-
preke (drveta) s puta u Svetom Đurđu 
(24.06.2023., DVD Sveti Đurđ),

13. tehnička intervencija na sanaciji štete od 
nevremena odnosno uklanjanje zapreke 
(drveta) s ceste u Hrženici (18.07.2023., 
DVD Sveti Đurđ, DVD Hrženica),

14. tehnička intervencija na sanaciji štete od 
nevremena odnosno uklanjanje zapreke 
(drveta) s ceste u Hrženici (18.07.2023., 
DVD Sveti Đurđ, DVD Hrženica),

15. tehnička intervencija na sanaciji ošte-
ćenja na krovištu obiteljske kuće usli-
jed  nevremena u Karlovcu Ludbreškom 
(20.07.2023., DVD Karlovec Ludbreški),

16. tehnička intervencija na sanaciji ošteće-
nja na krovištu župne crkve uslijed  ne-
vremena u Svetom Đurđu (25.07.2023., 
DVD Sveti Đurđ),

17. tehnička intervencija na sanaciji oštećenja 
na krovištu općinske zgrade uslijed  ne-
vremena u Svetom Đurđu (05.08.2023., 
DVD Sveti Đurđ),

18. izvanredna dislokacija u susjednu Ko-
privničko-križevačku županiju odnosno 
tehnička intervencija na provedbi obra-
ne od poplava u Legradu (08.08.2023., 
DVD Sveti Đurđ – 10 članova, DVD Karlo-
vec Ludbreški – 5 članova, DVD Sesvete 
Ludbreške – 3 člana, DVD Struga – 1 član, 
DVD Hrženica – 1 član, uz 10 drugih DVD-
ova s područja Varaždinske županije),

 tehnička intervencija uklanjanja gnijez-
da osa u Hrženici (24.08.2023., DVD Sveti 
Đurđ),

20. tehnička intervencija uklanjanja gnijezda 
stršljenova u Svetom Đurđu (29.08.2023., 
DVD Sveti Đurđ),

21. tehnička intervencija uklanjanja gnijezda 
stršljenova u Hrženici (31.08.2023., DVD 
Sveti Đurđ),

22. tehnička intervencija uklanjanja gnijezda 
stršljenova u Obrankovcu (18.10.2023., 
DVD Sveti Đurđ),

23. gašenje požara raslinja (hrpe granja) u 
Obrankovcu (19.11.2023., DVD Sveti 
Đurđ),

24. tehnička intervencija uklanjanja odlo-
mljenog dimnjaka na obiteljskoj kući u 
Prilesu (04.12.2023., DVD Sveti Đurđ).

Valja napomenuti kako višegodišnji pro-
sjek iznosi 15 intervencija na godinu.

Potrebno je istaknuti i provedbu 40 osta-
lih operativne aktivnosti (preventivna de-
žurstva kod spaljivanja biljnog otpada, 
preventivna dežurstva kod javnih događa-
nja, ispumpavanja vode iz bunara, pregledi 
izvora vode itd.).

Vozni park vatrogastva općine Sveti Đurđ

Spašavanje pri teškoj prometnoj nesreći - srećom samo u vježbi
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osposobljavanja za vatrogasna 
zvanja na razini Varaždinske 
županije. Na samom počet-
ku godine u Svetom Đurđu je 
završen  program osposoblja-
vanja za zvanje „vatrogasna 
mladež“ u suradnji s kolegama 
iz općine Martijanec, u sklo-
pu kojeg je 29 članova s pod-
ručja općine Sveti Đurđ steklo 
ovo prvo zvanje (13 iz DVD-a 
Sesvete Ludbreške, 9 iz DVD-a 
Hrženica, 7 iz DVD-a Karlovec 
Ludbreški).

Krajem ožujka u Ludbregu 
je završen i dvomjesečni pro-
gram obuke „vatrogasnih do-
časnika“, u sklopu kojeg su ovo 
zvanje stekla tri člana DVD-a 
Sesvete Ludbreške te po jedan 
član DVD-a Sveti Đurđ i DVD-a 
Komarnica Ludbreška. Tih 
dana završeno je i osposoblja-
vanje „vatrogasaca 1. klase“ 
u Varaždinu, pri čemu su ovo 
zvanje stekla dva člana DVD-a 
Sesvete Ludbreške i 1 članica 
DVD-a Sveti Đurđ.

Početkom godine organi-
ziran je i program osposoblja-
vanja „vatrogasnih časnika 1. 
klase“, u kojem su ovo zvanje 
stekla dva člana DVD-a Karlovec 
Ludbreški i jedan član DVD-a 
Sveti Đurđ. 

Za 17. prosinca 2023. godine 
planiran je završni ispit u okviru 
osposobljavanja nove generaci-
je „vatrogasaca“ s područja cije-
le ludbreške regije, kojeg polaze 
3 člana DVD-a Hrženica te po 
jedan član DVD-a Sesvete 

Ludbreške, DVD-a Komarnica 
Ludbreška i DVD-a Struga.

Sredinom godine u Lučkom 
je održano usavršavanje vatro-
gasaca za gašenje šumskih po-
žara i prijevoz helikopterom, 
koje su uspješno završila dva 
člana DVD-a Sveti Đurđ, dva 
člana DVD-a Karlovec Ludbreš-
ki i dva člana DVD-a Hrženica.

Krajem godine u Varaždi-
nu je održan program usavrša-
vanja za specijalnost „strojar“, 
koji su uspješno završila četiri 
člana DVD-a Sveti Đurđ. Iz op-
ćinskog središnjeg DVD-a pet 
članova sredinom godine zavr-
šilo je i usavršavanje za specijal-
nost „bolničar“.

U području osposobljavanja 
predstavnici VZO Sveti Đurđ 
imaju značajnu ulogu i u okviru 
različitih međunarodnih pro-
grama obuke odnosno eduka-
tivnih radionica. Zapovjednik 

Povratak javnim događanjima  
Tradicionalno obilježavanje dana vatrogastva odnosno 

blagdana svetog Florijana, zaštitnika vatrogasaca, ponov-
no je nakon dvije pandemijske godine održano na uobičajen 
način u Hrženici, uz sudjelovanje 100-njak članova svih šest 
DVD-ova. 

U području vjerskih događanja valja izdvojiti i blagdan Ti-
jelova, u sklopu kojeg je 50-ak pripadnika vatrogastva općine 
sudjelovalo u svetoj misi i procesiji ulicama Svetog Đurđa, dok 
su predstavnici svih 6 DVD-ova tradicionalno čuvali Božji grob 
na Veliku subotu u župnoj crkvi u Svetom Đurđu.

VZO Sveti Đurđ Stjepan Ko-
vaček predstavio je krajem 
mjeseca listopada sustav va-
trogastva Republike Hrvatske 
na međunarodnoj konferen-
ciji u makedonskom Ohridu, 
posvećenoj razvoju tamošnjeg 
dobrovoljnog vatrogastva.

Uz formalne oblike ospo-
sobljavanja i uvježbavanja, 
članovi DVD-ova redovito pro-
vode i tzv. „internu obuku“, u 

kojoj čelnici vatrogasnih po-
strojbi i iskusni operativci po-
učavaju određene vještine i 
taktičke zahvate pri gašenju 
požara te spašavanju ljudi i 
imovine.

Pokazna vježba uz 
Dan Općine

 Pokazna vatrogasna vjež-
ba, odnosno vježba opera-
tivnih snaga sustava civilne 

Zvanje „vatrogasni dočasnik“ na dvomjesečnom programu 
obuke u Ludbregu steklo je 5  operativaca s područja Općine 
Sveti Đurđ (desno: detalj s praktične obuke)

U Općini Sveti Đurđ više od 20 vatrogasaca prošlo je 
helikoptersku obuku - detalj s obuke u Lučkom 2023. godine

>> nastavak 
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zaštite općine Sveti Đurđ odr-
žana je 24. travnja 2023. u sre-
dištu Svetog Đurđa od strane 
120 operativaca raznih službi, 
među kojima 50-ak operativ-
nih članova iz svih šest dobro-
voljnih vatrogasnih društava 
koji čine Vatrogasnu zajednicu 
općine Sveti Đurđ, zatim čla-
novi DVD-a Ludbreg, DVD-a 
Mali Bukovec, DVD-a Marti-
janec i DVD-a Veliki Bukovec, 
pripadnici Gradskog društva 
Crvenog križa Ludbreg i Druš-
tva Crvenog križa Varaždinske 
županije, HGSS – Stanice Va-
raždin, hitne medicinske služ-
be i policije. 

Scenarij vježbe obuhva-
ćao je posljedice potresa, pro-
metne nesreće s više stradalih 
osoba, ozljeđivanje nepažlji-
ve nekolicine polaznika osnov-
ne škole i dječjeg vrtića koji su 
žurili s evakuacijom, paničnu 
reakciju i nestanak nekolicine 
osoba u obližnjem šumarku, a 
na više okolnih objekata došlo 
je do propuštanja plina uslijed 
oštećenja plinskih instalacija 
u potresu. Bilo je to jedno od 
središnjih događanja povodom 
ovogodišnjeg Đurđeva, odno-
sno Dana Općine Sveti Đurđ, 
popraćeno od strane stotinjak 
zainteresiranih promatrača. 
Cjelokupnu vježbu je osmislio 
i predvodio zapovjednik VZO 
Sveti Đurđ Stjepan Kovaček, 
ujedno i načelnik Stožera civil-
ne zaštite Općine Sveti Đurđ.

Ova vježba obuhvaćala je 
nešto veći broj sudionika od 

Operativci DVD-a Karlovec Ludbreški dokazano su brzi 
spašavatelji na vodi

Mladež DVD-a Hrženica iskoristila je nastup na 42. Memorijalu 
Mirka Kolarića za posjet Muzeju hrvatskog vatrogastva u 
Varaždinu

Tajnik DVD-a Hrženica Luka Gašparić bio je dijelom ekipe 
Hrvatske na međunarodnom natjecanju „Odessos Cup“ u 
vatrogasnom sportu u bugarskoj Varni

Ženska mladež DVD-a Hrženica vrlo uspješno je nastupila na državnom natjecanju u Novalji

uobičajenog, s obzirom da je 
kao takva sastavnim dijelom 
projekta „Zajedno smo sigur-
ni“, vođenog tijekom cijele 
2023. godine od strane Grad-
skog društva Crvenog križa 
Ludbreg, zajedno s Društvom 
Crvenog križa Varaždinske žu-
panije kao partnerom u pro-
jektu, pri čemu je temeljni cilj 
projekta osvješćivanje javno-
sti o rizicima od nastanka ne-
pogoda poput ove koja je 
prikazana u vježbi te podizanje 
pripravnosti žurnih službi za 
kvalitetnu i brzu reakciju.

Natjecanja osobito 
bitna za najmlađe 

Nakon dvije godine u ko-
jima je pandemija praktično 
prekinula organizaciju masov-
nih javnih događanja, vatro-
gasne organizacije su tijekom 
ove godine ponovno započele 
s provedbom natjecanja vatro-
gasaca svih oblika. 

Prije svega valja istaknuti 
sudjelovanje DVD-ova s pod-
ručja općine Sveti Đurđ u na-
tjecanjima za najmlađe dobne 
kategorije pripadnika vatroga-
stva. Svakako najznačajniji re-
zultat u tom pogledu nastup 
je odjeljenja ženske mladeži 
(12-16 godina) DVD-a Hrženi-
ca na 15. Državnom natjecanju >> 

vatrogasne mladeži u Nova-
lji na Pagu sredinom mjeseca 
rujna. U konkurenciji 50 naj-
boljih odjeljenja iz cijele ze-
mlje, članice DVD-a Hrženica 
zauzele su odlično 12. mjesto, 
pri čemu ih je samo jedna ma-
nja pogreška u vježbi stajala 
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plasmana u sam vrh plasma-
na. Uz ovo odjeljenje, među 
130-tak pripadnika tehničkog 
osoblja u državnom natjeca-
nju je kao sudac sudjelovao 
Krunoslav Turković, predsjed-
nik VZO Sveti Đurđ, dok je 
u tehničkoj službi bio Goran 
Čanaki, zapovjednik DVD-a 
Hrženica. 

Plasman na državno natje-
canje u Novalji vatrogasna mla-
dež DVD-a Hrženica stekla je 
na 14. Natjecanju vatrogasne 
mladeži Varaždinske županije, 
održanom 2. srpnja. Na stadi-
onu Slobode pripadnice mla-
deži DVD-a Hrženica osvojile 
su titulu županijskih prvakinja 
(među ukupno 8 odjeljenja). U 
podosta snažnijoj konkurenciji 
odnosno među njihovim vrš-
njacima u muškoj konkurenciji 
vrlo dobro 7. mjesto zauzeli su 
članovi DVD-a Sveti Đurđ, dok 
su 11. mjesto osvojili članovi 
DVD-a Sesvete Ludbreške (od 
ukupno 19 odjeljenja). 

Titulu županijskih vicepr-
vakinja na ovom su natjeca-
nju osvojile i najmlađe članice 

Natjecanje „Dravski zmaj“
Vatrogasna zajednica op-

ćine Sveti Đurđ početak stu-
denoga posvetila je nastavku 
organizacije operativnih na-
tjecanja pripadnika vatro-
gasnih postrojbi, na koja, uz 
obvezno sudjelovanje vlasti-
tih 6 DVD-ova, bivaju pozva-
na i prijateljska dobrovoljna 
vatrogasna društva. Uspje-
šan domaćin petog po redu 
operativnog vatrogasnog na-
tjecanja „Dravski zmaj“, kroz 
čiji naziv su povezani Podra-
vina i sveti Juraj, zaštitnik 
ovdašnje župe koji svog sim-
boličnog neprijatelja nalazi 
upravo u zmaju, 5. studeno-
ga bilo je DVD Struga.

Brojni zaljubljenici u va-
trogastvo, kao i stanovni-
ci ove općine, znatiželjno su 
popratili atraktivan prikaz 
brojnih vještina i znanja koje 
vatrogasci koriste u različitim 

operativnim aktivnostima. 
Svaka ekipa izvela je po jedan 
taktički zadatak na svakoj od 
ukupno 6 lokacija u različitim 
mjestima na području općine 
Sveti Đurđ, uz pozorno pro-
matranje izvođenja od strane 
službenih ocjenjivača. Na-
kon nekoliko sati napornoga 
rada, u izvođenju operativnih 
zadaća najuspješnija je bila 
ekipa DVD-a Sveti Đurđ II, 
ispred DVD-a Karlovec Lud-
breški i DVD-a Veliki Bukovec 
(pojačanog članovima DVD-a 
Novo Selo Podravsko). Neza-
hvalno četvrto mjesto osvojili 
su članovi DVD-a Komarnica 
Ludbreška, dok su iza njih bili 
plasirani DVD Struga, DVD 
Hrženica, DVD Sesvete Lud-
breške i DVD Sveti Đurđ I. 
Najuspješnije ekipe primile 
su zaslužene pehare i prizna-
nja domaćina.

DVD-a Struga (među 17 odje-
ljenja), dok je u konkurenciji 
muškog pomlatka (6-12 godi-
na) DVD Hrženica osvojila 6. 
mjesto, a DVD Sesvete Lud-
breške 26. mjesto (od ukupno 
39 odjeljenja).

U organizaciji ovog županij-
skog natjecanja vrlo je zapaže-
nu ulogu imala VZO Sveti Đurđ, 
s obzirom da je zamjenik vodi-
telja natjecanja bio Krunoslav 
Turković, predsjednik naše 

vatrogastvo

Mladež DVD-a Sesvete Lubreške sa svojim voditeljima nakon 
nastupa na županijskom natjecanju

Posjet mališanima u Dječjem vrtiću Suncokret bio je vrlo dojmljiv

općinske zajednice, voditelj 
obračunskog odbora bio je 
Stjepan Kovaček, općinski va-
trogasni zapovjednik, Kristi-
jan Šantavec vodio je jedan od 
sudačkih odbora za najmla-
đe natjecatelje, a među suci-
ma na pojedinim stazama bili 

su i Filip Janičar, Kristijan Juri-
čan, Mirko Stančin. Među teh-
ničkim osobljem bili su Filip 
Kovaček, Karlo Križanić i Luka 
Gašparić.

Tijekom 2023. godine ro-
đena je ideja o pokreta-
nju međužupanijskih ili tzv. 

>> nastavak

Vatrogasna mladež DVD-a Sveti Đurđ
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130.  godina DVD-a Sesvete Ludbreške
U subotu, 24. srpnja, DVD Sesvete Ludbreš-

ke, kao drugo najstarije vatrogasno društvo 
među šest DVD-ova u općini, svečano je obi-
lježilo 130. obljetnicu svog aktivnog djelova-
nja. U proslavi organiziranoj na tradicionalan 
način, uz ranojutarnju budnicu, prigodnu sve-
tu misu i blagoslov novog barjaka, održano je 
uvodno postrojavanje okupljenih vatrogasa-
ca i prijavak zamjeniku općinskog načelnika 
Krunoslavu Turkoviću kao predstavniku pokro-
vitelja proslave, predan od strane zamjenice 
zapovjednika Društva Kristine Jantol. U tome 
dijelu programa predsjedniku DVD-a Sesvete 
Ludbreške Vedranu Bencu predana je nova za-
stava Društva, poklon Strojobravarskog obrta 
Mužic.

Potom je uslijedio mimohod ulicama mje-
sta, u kojem su uz oko 150 vatrogasaca iz 
10-ak dobrovoljnih vatrogasnih društava su-
djelovali i ugledni gosti, na čelu sa županijskim 
vijećnikom Zoranom Kunićem, županijskim 
vatrogasnim zapovjednikom Željkom Nagyem, 
predsjednikom VZO Sveti Đurđ Krunoslavom 
Turkovićem, općinskim vatrogasnim zapo-
vjednikom Stjepanom Kovačekom i predsjed-
nikom Općinskog vijeća Damirom Grgecom.

Nakon mimohoda, pod šatorom uz nogo-
metno igralište održana je svečana sjednica, 
tijekom koje su u uvodnom dijelu gosti mogli 
čuti nešto više o povijesnom putu DVD-a Se-
svete Ludbreške, kroz referat kojeg je podnije-
la Viktorija Matijašić. 

Valja naglasiti kako su na svečanoj sjednici 
priznanja i odlikovanja primili zaslužni članovi 
Društva. Kao najviša odlikovanja u ovog prigo-
di odnosno svoje srebrne plamenice primili su 
Vedran Benc, Ivica Pirc i Danijel Kotiščak. Spo-
menice za 30 godina rada primili su Ivan Zla-
tar, Ivan Premec, Franjo Funtek i Ivica Šmer. 

Spomenice za 20 godina rada primili su 
Kristina Jantol, Denis Premec, Mario Funtek, 
Ivica Pirc, Danijel Kotiščak, Martina Pokos i 
Krunoslav Ivančić. Brončane medalje primi-
li su Kristina Jantol, Ivan Premec, Ivica Šmer i 
Zoran Bahat, brončane plamenice Igor Miku-
lić, Denis Premec, Josip Kotiščak i Danijel Mi-
kulić. Spomenice za 10 godina rada primili su 
Vedran Benc i Goran Vađon. 

 Prigodna priznanja, plakete i zahvalnice 
primili su i drugi članovi Društva, posebno pri-
padnici vatrogasne mladeži, kao i prijatelji te 
sponzori DVD-a Sesvete Ludbreške.

vatrogastvo

koordinacijskih natjecanja za 
pripadnike vatrogasnog po-
mlatka u sjeverozapadnoj Hr-
vatskoj. Svojevrsna je to proba 
za organizaciju državnih natje-
canja u ovoj kategoriji mališa-
na u dobi od 6 do 12 godina. 
Na prvom međužupanijskom 
natjecanju, održanom u Ča-
kovcu početkom rujna, odličan 
rezultat ostvarile su najmlađe 
članice DVD-a Struga, predvo-
đene voditeljem i zapovjedni-
kom Društva Dario Štiglecom, 
osvojivši naslov viceprvakinja 
sjeverozapadne Hrvatske.

Tijekom cijele sezone odje-
ljenja vatrogasne mladeži i po-
mlatka skupljala su bodove za 
plasman u okviru 3. Kupa Va-
trogasne zajednice Varaždinske 
županije. Posljednje od 6 na-
tjecanja koja su se bodovala u 
tom pogledu održano je 27. ko-
lovoza 2023. u Hrženici, ispred 
vatrogasnog doma, obližnjem 
poligonu i nogometnom igrali-
štu, uz nastup rekordnih gotovo 
70 odjeljenja iz cijele sjeverne 
Hrvatske. Na kraju natjecanja 
uručena su i priznanja za naju-
spješnija odjeljenja u okviru žu-
panijskog Kupa, a naslov su u 
kategoriji ženske mladeži osvo-
jile članice DVD-a Hrženica.

U pogledu natjecanja va-
lja reći kako su 3. Kup DVD-a 
Sesvete Ludbreške organizira-
li članovi ovog DVD-a, dodavši 
tako još jedno događanje ovo-
godišnjem obilježavanju svog 
130. rođendana. Na natjeca-
nju je nastupilo 20-ak odjelje-
nja u svim kategorijama.

Vezano uz rad s najmlađi-
ma, valja istaknuti i kako je 13 
pripadnika mladeži DVD-a Se-
svete Ludbreške sa svoja dva 
voditelja od 17. do 24. srp-
nja sudjelovalo po prvi puta u 
radu Kampa vatrogasne mla-
deži Hrvatske vatrogasne za-
jednice u Fažani kraj Pule.

Sredinom godine provede-
ne je zanimljiv posjet vatro-
gasaca najmlađim učenicima 
dječjeg vrtića Suncokret iz Sve-
tog Đurđa, u kojem su sudjelo-
vali članovi DVD-a Sveti Đurđ, 

DVD-a Struga i DVD-a Komar-
nica Ludbreška.

Stup zaštite i 
sigurnosti  

Vatrogastvo naše općine, 
ukratko, diše punim plućima,  
zasigurno ponajviše zahvalju-
jući predanim entuzijastima 
koji bez obzira na razne ne-
daće ne odustaju od nastoja-
nja da organiziraju i budućim 
naraštajima osiguraju vrhun-
ski uređen sustav zasnovan na 
dobrovoljnom, no prije svega 

stručnom radu. Danas je goto-
vo svaki sedmi stanovnik Opći-
ne Sveti Đurđ član vatrogasne 
organizacije, što je ostvarenje 
koje dovoljno govori o statusu 
ove humane djelatnosti među 
ovdašnjim pučanstvom.

U vjeri kako aktivnosti vatro-
gasnih organizacija imaju punu 
podršku od strane mještana, 
prijatelja vatrogastva, zbog ko-
jih naša Društva djeluju u pro-
sjeku više od 120 godina, kao i 
potporu općinskih struktura na 
čelu s općinskim načelnikom, 
zahvaljujemo svima na podršci 
te pozivamo sve zainteresirane 
da nas posjete u našim vatroga-
snim domovima i spremištima, 
kad god vide da provodimo ra-
zličite aktivnosti. 

Ljudi dobre volje, spremni 
podržati i pomoći drugima, a 
posebice naši najmlađi, kod 
nas su uvijek dobro došli!

 Priredili: 
Zapovjednik Zajednice                                                            

Stjepan Kovaček, dipl. ing.                                                            
i Predsjednik Zajednice

Krunoslav Turković
Detalj s natjecanja u Čakovcu na kojem su najmlađe vatrogaskinje iz Struge osvojile naslov 
viceprvakinja sjeverozapadne Hrvatske
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godina kroz fotografije

Udruge

Slikanje kod rotora u Hrženici Radovi na dječjem igralištu vrtića Suncokret

Posjet Ive Gerić dječjem vrtiću 
Suncokret

Polaznici dječjeg vrtića Suncokret

Pokrovitelj izložbe vina 
Grački Grozdek Županija 
Varaždin i Općina Sveti Đurđ

Otvorenje u Luki Ludbreškoj

Otvorenje sportskog centra Luka Ludbreška

Otvorenje rotora u Hrženici

Grački Grozdek izložba vina 2023.

Botanički vrt
Asfaltiranje parkirališta kod 
osnovne škole Sveti Đurđ


